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CAHKT-TIETEPBYPI'CKUN I‘OCMH,APCTBEHHI)IIV/I YHUBEPCUTET

ABUTYPUEHTY CII6I'Y
MATEMATHKA

METOJIUYECKHVE YKA3AHNS K BCTYIIUTE/IBHBIM SK3AMEHAM

[lens 3Tol maMATKE — IIO3HAKOMHTH Bac ¢ TOpSAKOM IpoBeze-
HUS ' BCTYLATEIbHLIX 9K3aMEHOB II0 MaTeMaTHUKe, ¢ OOA3aHHOCTAMH
aOUTYDACHTOB BO BpeMd 9K3aMEHOB, a TakXKe ¢ 3aJadaMu, KOTODEIE
IpeIarajiuch Ha BCTyImTeIbHbIX dKx3amenax B CLIGLY B 2006 roxy.

HakaHyHe 5K3aMeHa y3HaliTe B IPHEMHOMR KoMuCCHH DHaKy/IbTeTa,
B K3KOM MecTe OH GyIeT IPOXOIUTh, KAaK TyHa BOBpeMs J06paThCA.

Ha sk3aMeH HYKHO TPUXOIUTH OTAOXHYBIIMM, XOPOIIO BbICIIAB-
muMcs. B citydae 60I€3HN He TPUXOAUTE Ha SK3aMeH, & ODpaTHTeCh
s nosmkuaEuKy CII6IY, BosbMuTE CIPaBKY 06 OCBOOOXKIEHUA U U3-
BECTUTEe NPHEMHYIO KOMHUCCHIO (DaKyJIbTeTa.

Ha sx3amerne BaMm norpebyercd pydka, He IIOMeNIaeT U 3allacHasd.
TTrcaTh MOXKHO TOJIBKO CHHeH, YepHOi uiau (pUoIeTOBOM MacTon (aep-
mmtaMu). Paspemaerca nMeTh Ipu cebe KapaHIall.

IIponyckoMm Ha K3aMeH CIYKAT SK3aMEHAIIMOHHBIN JIACT W [ac-
nopT. Ecin mx #er, To JomycTuTh Bac 1o sx3aMeHa MOIYT TOJIBKO
0 MUCHMEHHOMY Pa3peIleHnuI0 OTBETCTBEHHOIO CeKpeTaps IPHeMHOM
gomuccun dakynbrera. Hafitr ero Bam moMoryT feXypHble y BXOJ2.

Ha sK3aMeH peKOMeHAYeTCs UIPHUXOJUThL 33 15-20 MUHYT IO ero
Hagajia. JIpEMEpHO B 9TO BpeMs HAYUHAETCH BIIYCK B ayAUTOPUIO.
TpeGoBaHUs 3K3aMEHATOPA IOMEHSATh MECTO JOJIKHEL BHIIOTHATHCA
6e30r0BOPOYHO. BEIXOAUTDb U3 8y ARTOPUH BO BpeMs 9K3aMeHa HeJlb34.

ITocile OKOHYAHHUE BIIyCKa B ayIATOPHIO 3K3aMEHATOPHI HAIIOMHSAT
OCHOBHBIE TIDABHJIa MOBEICHUsS Ha 9K3aMeHe. BbI 3amonHuTe TUTYIIb-
HBIH JIACT, Ha KOTOPOM He CJIeJlyeT JesIaTh HUKAKHMX JAPYTIUX 3alnce.
BateM BaM NpoauKTyIOT TEKCTHL 3371a4, 00bABAT BpeMs OKOHYaHUSA
9K3aMeHa.

BapuagThl IHCHMEHHBIX K3aMEHOB COJIEPrKaT 10 O 33724, Ha pe-
IeHre KOTOPBIX OoTBO/MTCA 4 Jaca. )



Bce npensaraembie Ha 9x3aMeHax 3aaqn yKJIapIBAIOTCA B PAMKH
Hporpammer Berymurenbapx sK3aMenos s mocrymaomex B CankT-
HeTep6yprexwmit FOCyNapCTBEHHBIA YHUBEPCHUTET.

Tpynsocts BapmanTon o6ycioByleHa oTpebHOCTAMY (DAKYyIbTe-
TOB B ONPEACTEHHOM ypDOBHe MaTeMATHYECKHX 3HAHWI W PeasbHbI-
MM BOSMOXXKHOCTAMU abUTYpHEHTOB mamHOro daxynsrera. OGHYHO B
KaKJIOM BapHaHTe MMEETCH He MeHee ABYX HECJIOXKHBIX 33799 X IO
Kpa#Heil Mepe omHa TPYJAHAS WA HeCTaHAapTHAas 3303494,

Haxqunalite pemarsh Ty 33189y, KOTopas Kaxkercs Bam npoire. o-
BEIATE pelleHWe JO KOHIIa, IPOBEpPhTEe W NEPEHUIINTe B UHCTOBUK
(oTBET mpH 3TOM pPEKOMEHAYeTCst BBLIEJINTE ). Pemenns Ha aucToBuKe
MOKHO PACIOJIaraTh B JIOOOM IOPsIKe, HEOOXOIUMO JIUIIh COXPAHATH
HyMmeparuio 3a1a4. He oTHOCAIMeECH K peleHmMIo 3a/1a9 HANIACH U
PUCYHKH B paboTe JejiaTh HeIb3d.

Pemennas 3agada npunact BaMm ysepennocTn B cebe M yCIOKO-
ut. Ilocrme 3Toro mpuHWMAaNTECh 33 CaMyIO JIETKYIO U3 OCTABIIMXCS
3a,1a4. Ecnm 3a 10-20 munyT Br He MoXKeTe HafiTH pernteHus, OTJIO-
XKHTE 3TY 3319y U IPUMHITECH 3a cAeayiomyo. Kcan 3ama4da secTas-
Aa.pTHas, UMeeT HEeNPUBBIYHYIO (DPOPMYJIMPOBKY, HE CIEHIMTE CPa3y
HPUHAMATHCA 3& BBIKJIAJAKH, CIEpBa O0AyMaiTe yCIOBHME, HaMeThTe
s peinerus. [lomuHUTe, 9TO BCe mpeIaraeMble 3a4a9H JOCTYIIHEL,
JLA MX PeIleHus He TPeOYIOTCH CBEIEHNUS, He BXOISAIITE B IIpOrpamMMy
BCTYIIHUTEIbHBIX 3K3aMEHOB.

B konme sx3ameHa He 3a0ypTe TIIATETLHO IPOBEPHTH DEIICHHUS,
3aTeM BJIOXKHTE BCE JIMCTHI OZUH B JIPYTO#, 8 33TEM B THTYJIBHBIA
JIWCT.

Bamr sx3ameHanyonssiit MCT ocTageTcs y sk3aMeHaTOpOB. OneH-
Ky Bam coobmar B npuemioit Komuccnu hakyIbTeTa HaKaHYHE Clle-
AYIOIEro 3K3aMeHa.

Haiee mpusesienb 3axa<y, mpeIarasnmecs Ha BCTYIIMTEIbHBIX
dK3aMeHax B yHuBepcurer B 2006 rogy, orBeThbl KO BCEM 3aJa4aM, a
TAEKXKe KPaTKWe pelieHus 3a7a49 [IepBOoro BapuaHTa.



1.

Sazaun JJid HOCTYIaBIONX
Ha JHEBHOE OTHejIeHHe

MareMaTHKO-MeXaHudecKuii dpaKyIbTeT

BAPUAHT I

. HafitTt BCce 3HauyeHHms TmapameTpa a, [PH KOTOPBIX YypaBHeHMeE

log,_,(a®+ (a+ 1)z — z%) = 2 uMeeT eAMHCTBEHHOE DEIIeHNE.

2 —3r+2

. PemuTs ypaBHEeHNE \/ =14+zx.

2 + 2%

. PemuTs HepaBercTBO arctgzx + arctg(3 —2z) > 7.

K OKpy>KHOCTH ITPOBEJEHHI TPX Pa3iudHble Kacarensubie AB, BC
u AC. Paccrosame ot Touku A mo npamoit BC paeso 1, paccros-
Hye OT TOYKH KacaHud npsiMmoit BC ¢ OKpY»KHOCTBIO 0 IPOeKNuH
Touykd A Ha 5Ty IpAMYyIO PaBHO V5, BC = -4—\3/—5. Haittu pagpryc
OKPY?KHOCTH.

. B mpsmyio tpeyrosmayio npusmy ABCA;B{Cy Buucara cdepa.

WssectHo, uro AB = 15, BC =7, AC = 20. HaifiTn paguyc cede-
Hud cdepsl miockoctsio A1 BC.
BAPUWAHT II

Hatitu Bce 3HadYeHHss IapaMeTpa b, IpPH KOTOPLIX YPaBHEHHE
2 = |
log, 4 5(0° + 47) = 2 UMeeT €AUHCTBEHHOE PEIIeHHeE.

21 5¢+6

T2 — 21

T
. PemuTs ypaBHEHIE \/ =]-—z.

. Permrh BepaBerncTBo arctg(z + 1) + arctg(l —3z) > 7 .

. K OKpy?XHOCTH IpOBeJIEHbl TPX pa3iudHble Kacarenpusie AB, BC

u AC. Paccrosuue ot Touku A no npsmoit BC paBHO 3, paccros-
HEEe OT TOYKM KacaHus npamoit BC ¢ OKpPYKHOCTBIO JO IPOCKIIUU
toukn A Ha 3Ty mpsmyio pasHo V10, BC = 2. Haiitu pamyyc
OKPYKHOCTH.



5. B mpamyio TpeyrobHyI0 mpusmMy ABCA;B;C) BUHCaH2 cepa.
Wspecro, uto AB = 13, BC =15, AC = 4. Haiitn pacCTOAHHE
oT neHTpa cdepbl A0 MIOCKOCTH AB;C.

2. Buosoro-nmouBeHHbIN (PaKyIHTET

BAPUAHT I

1. lpu KaKwWx 3HaYeHUAX T ducia 2 — 4w, 3 —3zu 7 — 6x ABIAIOTCHA
qjleHaMU HEKOTOpo# apmndMeTHIeCKOl NpOrpeccuu, PasHoCTh KO-
Topo¥ Goblle 3, ¥ OpU 3TOM 3 — 3% H 7 — 6z ABAAIOTCA TPETbUM
¥ ABaJNATh TPEThbUM €€ UIeHaMM COOTBETCTBEHHO?

9. Pemurs ypasuenze log” ¢(z +5) = loga_.(z +5) -

3. Pemutnb ypasrenne 27 + 5 = vzt — 6z% — 2222 4+ 20z + 25 .
4. PemnmTs HepaBeHCTBO sinz + sin2z > 2+ 4dcoszx .

5. B ocTpOyro/IbHOM TPEYIOJIbHAKE ABC paccToaHE€e OT BEPIINHDI C
0 TOYKM IlepecedeHusl BBICOT DaBHO 2, AB = 4. Haiitu panmyc
OIMCAHHOU OKPY2KHOCTH.

BAPUAHT II

1. Tpu Kaxkux 3HAYEHHAX T 9IUCIa 3 — 3z, 5 — 6 u 6 — 4z ABNAIOTCA
YIeHaMI HEKOTOPOH apudMeTHIeCKO# IIPOrpecCHH, PasHOCTH KO-
Topoit 6osbie 2, H IPA 3TOM 3 — 3z 1 5 — 6 ABAAIOTCA TPEeThUAM
¥ JBaJaTh BTOPLIM €€ WIeHaMU COOTBETCTBEHHO?

9. Pemurs ypapHenne loga_ (T +3) = log?  7(z +3) .

3. Pemute ypasHeHue 3z + 7 = Jz% — 473 — 10z + 427 + 49 .
4. PemmTh HEPABEHCTBO COSZT -+ 4sinx < 2+ sin 2% .

5. Pagmyc OKpyXKHOCTH, omucaHHOH OKOJIO OCTPOYTOJIBHOTO TPEyTOJIb-
mnka ABC, pasen 7, paccTodHHe OT BepIIMHBL A 1o Toukm Hepe-

cedeHHnd BbICOT papno 6. HalTH BC.
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3. @axkyabreT reorpaduyu U reo3KOoJIOTUHN

BAPUAHT I

1. 13 nysxra O BBIXOOAT TPHU JOPOTH. Cpenmsis jopora obpasyer ¢
nByMd kpapianmu yroel B 60°. Bee Tpu mopora [epeceKaloTCst aB-
TocTpanoii. POBHO B IOJJEHDL IO KPailHUM JOpOraM OTHDPABIIIHCH
nyrruka P u Q. Coycra 40 MaayT IO Cpe/iHEd J0pore OTIPpaBIIICA
nyrark R. B 13 gacos 10 MAHYT BCe TPOe OTHOBPEMEHHO BBIIIIH Ha
aprocrpasy. Cxkopoctn P u R 6puiu paBHbL 4 KM Hatiti cKOPOCTB
Q. (Bce geTpIpe JOPOTH NPEJIIOIAraloTCsa IPAMOJIAHEAHBIM. )

2. Pemurh ypaBHeHue sin 2z — cos2z = —é—tg:n 4 -é— 2
3 P oo 7'3:——,12—~:1:2>1 1
. Pemmrs HepaBeHCTBO 1081 —3 e S 08g2 — -

4 Touxku M u N nexxar Ha rumoreHyse AB mpsaMOyronbHOro Tpe-
yronpuvka ABC. HaiiTn miomaapr TPEyroJbHIKA CMN, ecnia u3-
pectHO, 4T0 AM = BN =3, AN =7, CM =6.

5. Uz06pasurh Ha miockoctd (Jry MHOXKECTBO TOHUEK, KOOPIHMHATHL
KOTOPBIX YIOBJIETBOPAIOT HEPABEHCTBY 24+y)vz—12= z+2y—1.

BAPUAHT II

1. VI3 myskra O BBIXOAAT TPH JOPOTH. Cpenasis gopora obpa3syer ¢
AByMs KDaWHUMUA yIJIb! B 60°. Bce Tpu JOpOrd epeceKaroTCsa aBTo-
CTPaIoN. PopHO B mOJLICHL IO CpeJHed Jopore OTIPaBUICA Ielie-
xon P. 3a 15 MHHYT [0 9TOTO IO KPalHAM JOpPOraM OTHPABIIUCH
memexon (@ u semocunenuct R. B 12 wacos 45 MHHYT BCe TpoOe
OHOBPEMEHHO OKa3aJIACh Ha aBTOCTPAJE. CkopocTtu neuexoqios P
u Q Geumm pasuet 4 £F. Haiitu cKopocTh R. (Bce yeTnlpe moporu
IIPE/IIOJIaral0TCs IPSMOJIMHEAHBIMI. )

2. Perunth ypaBHeHHe sin 2z — cos2z = —%—ctgs*; + —i— :

2T
11z — 2% — 30

3. PemmTs HepaBeHCcTBO log 1 > log,2 T .

)



4.

1.

2
3.

4.

5.

i

Touku P wu () nexkaT Ha TUNOTEHy3e AB ppsMoyroJbHOIO Tpe-
yronpauka ABC. Haitu mromaas Tpeyromsauka C P, €ClIH 13-
BectHO, uTo AP = BQ =7, AQ =4, CP =5,

. 306pasuty Ha nmockoctu Oy MHOMXKECTBO TOYEK, KOOPIUHATHI

KOTODBIX yIOBJIETBOPSIOT HepaBeHCTBY (3+2)v/y + 1 <1+3z+y .

I'eonormuecknit paxyasrer

BAPVAHT I

W3 nmyskTa A Bexomsar Tpu noporn. Cpenmds mopora obpasyerT C
AByMs KpaifHuMmu yrisl B 60°. Bee Tpu goporu mepecekaroTcss aB-
TOCTpaaoii. PoBHO B moseHp o KpaWHUM JOPOraM OTIIPABUIIKCH
nyTHUKY P u ). Coycrsa 40 MuBYT 110 CpeiHel Jopore OTIIPABHUIICS
nyTHUK R. B 13 wacos 10 MunyT BCe Tpoe GIHOBPEMEHHO BBIIILIN Ha,
asroctpagay. Ckopoctu P u R 6pim pasab 4 <. Haliti ckopocTs
Q). (Bce 4erbIpe AOPOTHU MPeNIOTIAraiOTCS IPSIMOJINHERHBIMHE. )

Pemutes ypaBsenwe sin2z = % tgx 4+ %
Penmts HepaBercTBo 327 + /4 + 3% < 4

B Bemiykiov mecruyronsauke ABC DEF yrast upu Bepuivaax B
u E — npaMele, a ocTaJbHBIE YETHIPE VIVIa PABHBI MEXKIY COGOI.
Haiitu nnomaap mecTryronbHUKa, €CId U3BECTHO, YTO €0 [I€pU-

MeTp paseH 14 + 82, AB =2, BC =5, DE = 4.

N306pas3uTh Ha miaockocT OXy MHOXKECTBO TOYEK, KOODIHHATEHI
KOTOPBIX yJZIOBJIETBOPAIOT paBeHCTBY (2+y)vr—1=x+2y—1.

BAPUVAHT II

I3 nynkra A BpIXOmAT Tpu goporu. Cpemsis mopora obpasyer ¢
IByMs KpaliHuMu yrisl B 60°. Bee Tpu moporu nepeceKaiorcd aBTo-
crpanoi. PoBHO B mosimens mo cpenmeil Jopore OTIPABUIICS Melre-
xox P. 3a 15 MuHEYT 10 9TOro mo KpaiHAM JOPOraM OTIDaBHIICH
memexon, Q u Benocunemuer R. B 12 9acoB 45 MuHYT BCe Tpoe
OJIHOBPEMEHHO OKa3amch Ha aprocTpase. CKoOpocTy nemexonos P
4 () 6putm paBHBL 4 2. HaiiTa CKOPOCTD R. (Bce HeThIpe ,z:oporz
IpeaIoaaraloTcs npﬂmonmneuﬁbmm &
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2. PemnTh ypaBHeHUe SIn 2T = % ctgx + -E "
3. Pemmrs HepaBeHCTBO 22% 4+ /9 4 2% < 9

4. B BumykioMm mectuayronbanke ABCDEF yrawl npu Bepimaax C
u F' — npsMele, a oCTaJbHBIE YeThIPE YIVIAa PABHBI MEXIY CODOIL.
Haiitn momans mrecTHyroMbHEKA, €CJIM U3BECTHO, 9YTO €ro NepH-
merp paseH 14 + 42, AF =3, CD =1, EF = 4.

5. Uzobpasurhy Ha miockoctu Oy MHOXKECTBO TOYEK, KOODAMHATHI
KOTODPBIX YAOBJIETBOPSIOT paBeHCTBY (3+x)v/y+1=14+3z+y

5. PDakyJabTeT MeXAYHapOAHBIX OTHOIEHU
(npnxna,qnaﬂ nadopmaTuka (B ryMaHUTAPHOMN ccbepe))

BAPHUAHT I

1. IlepBble Tpu WieHa TeOMETPUYECKOU IIPOrPECCHH, MOAYAb CYyMMBI
KOTOPBIX paBeH 196, ABIAIOTCA COOTBETCTBEHHO JABCHAIIATHIM, Te-
THUM H IIECTBHIM dYIeHAMH HEKOTOpDOH yObIBaromIeil apudmerme-
cKoil mporpeccun. HaiiTh cymMMy BCeX IIOJIOXKHUTEJIbHBIX YJIEEOB
apudMeTAIeCKO IPOrPeCCHH.

2. Pemuts ypaBaenme sinbz + sindz = %— + cos2x —singx .
3. Pemmnts ypasuenme (z —1)vV4+2z =2 — V4 —22.

4. Inomaas tpanenuu ABCD pasra S. OcnoBarne AB B Tp: pasa
6osbure ocaoBarug C'D. Ha 6okosoit cropore AD BRIOpaHa TOYKa
K Ttakas, aro Tpeyrombauku ABK um CBK pasaoBenuku. Haiitu
naomanb Tpeyroyabauka CDK.

5. N306pasure Ha miiocKocTH Oy MHOXKECTBO TOYEK, KOODIMHATEI
KOTOPBIX Y/IOBJIETBOPAIOT PABEHCTBY |2 — 4| =22 + 4z .

BAPUAHT II

1. Ilepsbie Tpu 4ieHa TeOMeTPUYECKOH HPOIrPECCHM, MOAYJb CYyMMBbI
KOTOPBIX paBeH 143, SBIAIOTCA COOTBETCTBEHHO BTOPBLIM, TPHHA-
MIATHIM M CeIbMBIM 4YJIEHaMU HEKOTOPOH Bo3pacTaromeil apudme-
THYecKol nporpeccuu. Haiitu cyMMy BCeX OTPHIATEIbHBIX YIEHOB
apudMeTHIECKO IPOrPEeCcCuu.



2. PemuTh ypaBHEHHE COS 3% — COS DT = 1 — cos2x + CoST -

3. Pemmuts ypapmenne (27 + v1—z=%dail =’ .

4. Mnomans Tpamenuu ABCD pasHa S. OcHoBarnue BC B nBa pasa
MeHbIIe ocHopanus AD. Ha 6oxopoit cropone AB BriOpana TOIKA
M rakas, aro tpeyronsuuka ADM u BCM paBHOBEJIAKH. Haittu
nioma s Tpeyroasauka CDM.

5. I306pa3uTh Ha wiockocTtd Ozy MHOXKECTBO TOIEK, KOOPAMHATDHI
KOTODBIX VIOBJIETBOPAIOT PABEHCTBY |22 = 1| =2y — y? .

6. @PakyabTeT MEHEIKMEHTA
(rocysapcTBeHHOe U MYyHUIUNATBHOE yIpaBJIeHUE)

BAPUAHT I

1. B koreuHoil apudMeTHIeCcKOol IPOrpeccuu CyMMa IIeHOB C HEHeT-
HBEIMP HOMepaM# Ha 15 6ospiie, 9eM CyMMa 9JIeHOB ¢ 9€THBIMU HO-
Mepamy. UeMmy PaBHO YHCJIO 9JIEHOB IPOTPECCHY, €CIHM M3BECTHO,
41O mepBbIi YieH paBeH 31, a MPeANOCIeIHNl JTEXKUT B NHTEPBAIe

1
(4,45) 7

9. Pemmts ypapHenme tgz = v/2cos(2z —§) .

3. Pemmts ypasaerme 4 —z = 54/|2+ x| .

4. Ha xoopamaaTHON MmiocKocTH Oy PACIOIOkKEeH IPAMOYTOJbHBIA
rpeyromsuuk ABC. Bepmmna C npsMoro yria JieXuT Ha MOJIOXKHA-
TeJbHOI TIOJIYOCH OPJWHAT, BepIInHa A mMeeT KOOPAUHATEL (2,0), a
abcrucca BepmmHbL B paHa 8. HaiiTn ee opinHaTY, €CJI4 U3BECTHO,
4TO TUIOMIAIb TPEYyTOIbHIKA paBHa 34.

5. Mz06pasuth Ha miockocTd OTy MHOXKECTBO TOYEK, KOODIUHATRL
KOTOPBIX yIOBJIE€TBOPSIOT PABEHCTBY |2T — gloe= 2 o o lyll -
BAPUAHT II

1. B kxoHeuHOi apudMeTHIeCKoH Mporpecc CyMMa YJIEeHOB ¢ He4eT-
HBIMEA HoMepaMu Ha 10 6oJbme, eM CyMMa SJICHOB ¢ qeTHbIMHI HO-
MepaMu. Jemy paBHO YHCIO ICHOB IIPOT'PECCHH, ecii W3BECTHO,
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YTO IepBLIH 4jleH paBeH 21, a MpeanocJeJHui JIEXKUT B MHTEPBaJIe
(4,5) 7 ‘

2. Pemuth ypaBHEHUE ctgz = V2sin(2x — £

3. Pemuts ypasrernne 2+ x = 5+/|4 —zf .

4. Ha koopaunaTHOH miockoctd OTy PACIOTIOXKeH IPSMOYTOJbHBIA
rpeyronbauK ABC. Bepimnaa C mpaMoro yrila JIeXKHUT Ha [T0JI0XKHI-
TepHOM TOTyocH abenuce, Bepmmaa A umeer KoopauHaTs (0, 1), a
opauHaTta BepmuEb B pasHa 8. HaiiTu ee abcuuccy, e U3BECTHO,
9TO ILJIOMIAIL TPEYroJbHUKA PapHa 17.

5. M306pas3uth Ha miockocTr Ty MHOXKECTBO TOYEK, KOODAMHATEI
KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIOT paBeHcTBy |2 —3y| = |2 —y+ haef]

7. @DaxkyapTeT MEeHeIKMEeHTa
(buHaHCOBBIA MEHEIXKMEHT)

BAPUAHT I

1. B xoHe4HO apudMeTIIeCcKOHd IMporpeccu CyMMa 1JI€HOB ¢ He9eT-
HBIMI HOMepaMH Ha 15 6osplie, 9eM CyMMa 9JI€HOB ¢ 9€THBIMHU HO-
MepaMu. JeMy PaBHO YHCJIO YJIEHOB IIPOIPECCHH, €CIH H3BECTHO,
9YTO HepBLIA 4iIeH paBeH 31, a IpeanocyeJHIH JIeKUT B HHTEPBAJIE
(4,43) 7

2. Pemmmite ypasHenue sin4x + 2cos 2z = (sinz — cos z)t.

3. PemmTp HepaBeHcTBO 4 — T < 54/]2 + 7 -

4. Ha xoopuxuuaTHOM miockocTr Oy PacCIOIOXKeH HMPAMOYTOJIbHBIA
tpeyronpEuK ABC. Bepmuna C npsaMoOro yria JexuT Ha TOJI0XKM-
TeIBHON HOJIYOCH OPJMHAT, BepIIrHA A HMeeT KOOPIUHATHI (2,0), a
abcnpcca BepmmHsl B pasra 8. HaiiTu ee opAWHATY, €CIM U3BECTHO,
YTO IJIOMIAAb TPEYroJIbHIUKa paBHa 34.

5. VI306pa3nTy Ha miockoctd Oy MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAWHATEI
KOTODHIX VIOBJIeTBOPSIOT HepasencTsy |2 —y| < |3 —2z + |y|| .



BAPUAHT 11

1. B xoneunoin apudmeTrnaecKo MpOrpeccun cymMma 4JIeHOB ¢ HedeT-
HBIMH HOMepamu Ha 10 Oospmie, 9eM CyMMa WIEHOB ¢ YeTHBIMHA HO-
Mepamu. Yemy paBHO YMCIO WIEHOB IPOTDECCHH, €CJIM U3BECTHO,

4TO IIEPBBIN YJieH paBeH 21, a IMpeiIoC/IeTHANA JIeXKUT B HHTEePBaJIe
(4,5) ?

2. Permurs ypaBrerue 2sindx — 4cos2zx = (sinz + cosx)* .
3. Pemmuth HepaBeHCTBO 2+ T < 54/]4 — ] .

4. Ha xoopmurarHOM muockoctn Ozy pPacHoOoXKeH IPAMOYTOJIbHBIA
TpeyroibHEUK ABC. Bepmuaa C' npsamoro yrila JexXuT Ha IOJIOXKH-
"TeJIbHOM ToJiyocH aberucec, Bepmuna A umeer Koopauaatei (0,1), a
oparHaTa BepmuHbl B paHa 8. HaiiTu ee abcruccy, ecyu u3BeCTHO,
ITO IUIOIAh TPEYrOJIbHUKA paBHa 17.

5. M306pasuty Ha mmockoctr Oy MHOMXKECTBO TOYEK, KOODIMHATHI
KOTOPBIX YJOBJIETBOPSAIOT HepaBeHCTBY |z — 3y| > |2 —y + |z]] .

8. daxkyapTeT HCHUXOJOrU# (CHEIUATIBHOCTD)

BAPUVAHT I

1. B xoreuHOM aprdMeTHIECKONR IPOrPECCHU CYMMS, HOJIOKUATEIHHBIX
“IJICHOB PaBHA %, ¥ UX Ha YeThbIpe MeHbIle, 9YeM OTPHIATeNbHBIX

<s1eHOB. [lepBrIit uneH nporpeccun pasern —1. Haiimu ee mocsenemit
JIEH.

P S A g 1
2. Pemmtes ypaBHennme sin 2z — cos 2z = stgx— 5.
o ' T 3D sl 1
3. Pemntey HEepaBeHncTso log: 2ilor .
1 24x—6 z

4. Touku M n N nexar Ha runorenyse ADB NpAMOYIOIBHOI'O Tpe-
yronpauka ABC. Hatitn nnomans Tpeyroibauka CM N, ecnn us-
secTHO, 4T0 AM = BN =3, AN =7, CM = €.

5. Haitrrm Bce 3HadeHms napaMeTrpa 4, IPH KOTODBIX ypaBHEHUE
4+/2a — 2% = g2 — 2% uMmeeT eAUHCTBEHHOE DelleHVe.
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BAPUAHT II

1. B xkoueqHo# apudMeTHIECKO! IPOrPecCH CyMMa, IIOJIOKHATEIbHLIX
1 .
JIeHOB PDABHA 3, U MX HA TPH MEHbBIIE, Y€M OTPHUIATEJbHBIX Jle-
uoB. IlepBBiii WieH mporpeccuu paBeH —1. Halitm ee mocienHui
YJIeH.

2. PemmuTs ypaBHeHue sin 2z — cos2z = %ctgm & % .

2% =Tz
11z — 22 — 30

3. Pemmurs BepaBeHCTBO log 1 > log 2.

4. Toukn P m @ nexar Ha rumnoTeHyde AB npaMOYroJbHOIO Tpe-
yrompunka ABC. Haiitu miomajip TpeyrolbHUKa, CPQ), ecnu u3-
BecTHO, uT0 AP = BQ =7, AQ =4, CP =5.

5. Halitu BCce 3HadeHHd IIapaMeTpa @, IPU KOTOPBIX YpapBHEHME
4+/2% — 2a = a? + 2% uMeeT €IMHCTBEHHOE pEIIeHUE.

9. @akyipTeT Icuxojoruu (HampasiieHue)

BAPUAHT I

1. B 12 gwacos musg u3 A B B Bblexan motomuki. Cmycrs 24 MAHYTHI
3 B B A BolexaJ aBToMobmiIb. OmpesenTh MOMEHT HX BCTPEYH,
eCJI U3BECTHO, YTO B IYHKT Ha3HAYeHWS aBTOMOOM/IL MPUOBLI Ha
6 MEHYT paHbIIe MOTOIUKJA W YTO CKOPOCTh aBTOMOOHIIA B 182
pa3a, 6oJbIite CKOPOCTH MOTOIUKIIA.

2. Penmrs HepaBeHCTBO cOST < /1 — sin2z .

log,(4z — x2) _ log,(4x — z°)
St B asioniy suBP ke

3. Pemnth ypaBHEHHE

4. Croporn! kBajgpara ABCD papmsl 2. Hafitn momane urypsr,
cocTosAImel U3 BCeX TOYEK KBaJApaTa, JId KOTOPBIX PACcCTOSHUE 10
cepeIuHBI cTOPOHBL A B He 6oJIblle PacCTOSHUA IO KaXKI0d BepIiu-
HBEI KBQJIPaTa.

5. Tlpu Kakux ¢ MAHEMAaJIbHOe 3HadeHue dysxuun f(T) = |22 +az--7|
Ha orpeske [1,2] pasHo 07

11



BAPUWAHT II

1. B 6 gacos yrpa m3 M B NN Bblexan Besnocunes. Crycra 30 MUHYT
w3 N B M Boexan morormkia. OupeneinTh MOMEHT WX BCTPEYH,
eCJIM W3BECTHO, YTO B IIYHKT HABHAYEHHS MOTOLHMKI NPHOBLI Ha 2
MEHYTHI II032Ke BEJIOCHIIEa U 9YTO CKOPOCTh MOTOIHKIIa B TPH pasa
OoJIbIIE CKOPOCTH BEJIOCHIIEIA.

2. Pemmmth HepaBeHCTBO sinx < v/1 + sin2x .

logy(2z — z%)  logs(2z — z?)
DB Gt z+1 :

3. Pemuth ypaBHEHUE

4. Croponsl pomba ABCD pasuw 2, yron BAD pasen 120°. Haiitu
II0ma b PUTYPHI, COCTOSAIIEN U3 BCEX TOYEK poMOa, I KOTOPBIX
paccTosiHUe JI0 BepIIuHbI A He GOJbIe pacCTOAHUA A0 KaXXJI0Hh m3
TpeX OCTAJbHBIX BEPIINH.

5. Ilpu KaKuX a MEHAMAJIbHOe 3Haerne bynkmmn f(z) = |z —az—6|
Ha orpeske [1, 3] pasaO 07

10. ®uosiornvyeckuil ¢pakyiasbTeT (JMHIBUCTHKA,
npukJaagHas uddopmaruka (B 00JIaCTH UCKYCCTB H
ryMaHUTAPHBLIX HAYK))

BAPUAHT I

1. ITo AByM B3aMMHO TNEPIEHIUKYIIPHBIM JOPOraM B CTOPOHY IIe€pe-
KpeCcTKa BbIEXaJI JBa BEJOCHULieAUCTa. PaccTogHue MeXX1y HUMHU B
9TOT MOMEHT ObL10 13 kM. 3aTeM B TedeHHe MOJIydaca PacCTOSHUE
MEXKJy BEJIOCUIIEIUCTAMHA YMEHBIIAJIOCh, 8 IIOTOM CTAJIO yBEJIUIH-
BaTbca. CKOPOCTh OJTHOT'O U3 BEJOCUIIEIUCTOB PaBHa 18 %*. Haitru
CKOPOCTH JAPYrOro, €CJIH M3BECTHO, 9TO B MOMEHT CTapTa OH HaXo-
JUJICS Ha PacCTOSHUU 12 KM OT nmepeKpecTKa.

2. Pemuts HepaBencTBo log s, log 4.2 87 2 0.

14 cosz i
3. Pemurs ypasuenme (2cosz — 1) —  =sin2z.

12



4. Ilpamas ¢ sBisieTcs BHENTHEM KacaTeJIbHON K IBYM OKPYKHOCTIM.
Pannyc onso# n3 Hux paBeH 3. PaccrosHue MeXXay TOYKaMHU Kaca-
HUs PAaBHO 6, & PACCTOSHUE MeKy LeHTPAaMH OKPYXKHOCTEH PaBHO
3v/13. Haiitu paJyc OKPYKHOCTH, Kacarolencs npaMoit £ 1 Kaxk-
JON U3 IBYX HAHHBIX OKPY2KHOCTEMN.

5. UzobpasuTe Ha 1miockoctrn Oxy MHOXKECTBO TOYEK, KOODAWHATHI
KOTODPBIX YIOBJIETBOPSIOT PaBEHCTBY Y2 — o + 1 = | z? —z+ 2yl .

BAPUAHT 11

1. ITo AByM B3aUMHO ITePUEHIMKYIAPHBIM JIOPOI'aM B CTOPOHY IIe€pe-
KPECTKa BhIEXaJI¥ BEJIOCHUIIEUCT ¥ MOTOIUKIINCT. PaccToanue MexK-
Iy HAMH B 3TOT MOMeHT 66110 60 KM. 3aTeM B Te4eHHe 9aca pacCTo-
AHUE MEXKJy HUMH YMEHBHIAJOCh, & IIOTOM CTAJIO YBEJIUIUBATHCA.
CkopocTh BeJochIenucTa pasta 18 <. HallTi CKOpOCTh MOTOIHUK-
JINCTA, €CJIM U3BECTHO, UTO B MOMEHT CTApTa OH HAXOIWUJICHA Ha pac-
cTogHAN 48 KM OT MEepPeKpecTKa.

2. Pemurs HepaBerncTBo log o, logy, 3z% > 0.

3. Pemmts ypasrerue (2sinz + 1) = 8in 2% .

4. Ilpsimas £ ssBidgeTCst BHENTHEH KacaTeJIbHOR K JBYM OKPYKHOCTSAM.
Panunyc onsoit u3 Hux paBeH 4. Paccrogane MexX Iy TOYKaMU Kaca-
HAd paBHO 10, a paccTostHAe MEXKTy IIEHTPaMH OKPY2KHOCTEN PaBHO
5v/5. HaiiTe pauyc oKpy»KHOCTH, Kacaloluelicsa npaMol £ 1 Kax-
IOM M3 IBYX JAHHBIX OKPY2KHOCTeH.

5. Nzobpasurhk Ha rwiockoctd (Jzy MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAHUHATHI
KOTODPBIX YIOBIETBOPSIOT PaBeHCTBY T2 — Yy = |y? +y — 2z .

11. XumMmyeckuii paKkyJIbTeT

BAPUAHT I

1. B xoneunoit apudmMeTniecKoi TpOorpeccuy CyMMa, MOJI0XKATETbHBIX
9JI€HOB DaBHAa %, N UX Ha 4YeTbipe MeHbIlle, YeM OTPHIATEeIbHbIX
gneHoB. [lepsriil uien nporpeccun pases —1. Halitu ee mociie namii

HJICH.
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5.

1

1

. Pemmts ypaprenne sin2z = 3tgz+ 3 .

. Pemmmre mepasencTBo 3% + 4+ 3% < 4.

. B sumykiom mectuyrossauke ABCDEF yribl npu epmunax B
1 E — mpsiMble, a oCTaJIbHBIE YeTHIPE yIla DABHBI MeXIy CODOL.
Hadity miomaap mecTryroJsHUKa, €CJIM U3BECTHO, YTO €ro IepH-
meTp paBeH 14 + 82, AB =2, BC =5, DE = 4.

. VI3o6pa3uTtek Ha mnockoctr Oxy MHOXKECTBO TOYEK, KOODAUHATHI
KOTODBIX YIOBJIETBOPAIOT paBeHCTBY (24 y)vr —1=2+2y—1.

BAPUAHT II

. B xoHegHoIt apudMeTHIeCKO! IPOrpeCCHH CYMMa IOIOXKATETBHBIX
“1JIEHOB PaBHA, %, M X Ha, TPU MeHbIIIe, YeM OTPHUIATEIbHbIX YJIEHOB.
[Tepsoiit wnen nporpeccuu pased —1. Haiitu ee mocnenunii 4ieH.
e : S 1 1

. Pemmry ypasmenme sin2z = 5ctgz + 5 .

. Pemuts HepaBeHCTBO 227 4 /9 +2% < 9.

. B BrmykioM mectuyronsauke ABCDEF yrist npu Bepmugax C
7 F — mpsiMble, a OCTalbHLIE 9eThIpE yIvia PaBHBI MEXIy COOOH.
Ha#ity nuromaip MecTHYroJIbHAKS, €CJIH U3BECTHO, YTO ero IepH-
verp paBeH 14 +4v2, AF =3,CD =1, EF = 4.

Vzo6pasuTs Ha mnockoctr (Jxy MHOXECTBO TOYEK, KOODIAMHATEHI
KOTOPBIX VIOBIIETBOPSIOT paBeHcTBy (3+z)/y+1=1+3z+y.
2. DxoHOMHYECKWH PakKyIabTeT
(MaTeMaTYecKue MeTOObl B 3KOHOMUKE,
npukiagHas nadopMaTuKa (B 9KOHOMUKE))
BAPUAHT I
Ilepouku nemmau KoHderTsl, a MaJparku — NpaHukn. [lepsas me-

BOYKA B3sUIa & KOH(MeT H % OCTaTKa, BTOpas B3dia 27 koHET U
1
HOBOTO OCTAaTKA, TPEThA B3sIa 3% KOH(MET I ¢ HOBOTO OCTATKA,

1.0.. IlepBblii MaJp9uK B3I Y NPAHUKOB U %— OCTaTKa, BTOPOH

S o=
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1
B3s11 2y IPAHUKOB M 5 HOBOIO OCTaTKa, U T.A.. Korja mocrnensme

IeBOYKA 1 MAJIBYMK B3AJIM CBOU JOJH [0 TOMY K€ MMPaBUILY, OK&3a-
JIOCh, 94TO BCe KOHMETHI pa3iesIeHbl HOPOBHY W BCe NPAHUKH TOXKEe
pasesieHs! TOPOBHY. Bo ckobKo pa3 mpsHUKOB ObLI0 O0JIbIIe, TeM
KOH(ET, €CJI U3BECTHO, YTO T 1y =2 : 3 7

. Pemmntes HepaBencTtso 2vV/x + 1<z +1— % {
. Pemuts ypabsenme arctgx + arctg(z? —z — 1) = —3;:—’ ;

. [Ipsimas;, mepnenmukyaspHas AB, pa3OuBaeT HapaJiejorpamMm
ABCD sa gse durypsl, IJIOMaJAb OJHON U3 KOTOPHIX B JIBa pa3a
GosbIe miaomanu apyroi. PaccrosHue oT camoil yjajeHHON Bep-
muHBl JapajulesorpaMMa fo npaMoit pasao 11. Haiitu nnornaan
obenx duryp, ecnu uzBectHO, 410 AB = 6 u BC = 13.

. Haiiti Hanbospree BOZMOXKHOE 3HAYEHNE TPOUIBEIEHUS Ty, €C.IH
T ¥ Y YIOBIETBOPSIOT HepaBeHCTBY 3|z|+ Tly| < 10.

BAPUAHT 11

. Benku nenuim opexu, a exxu — rpuoOsnL. [leppas OeJika B3sija T Ope-
XOB " % OCTaTKa, BTOpas B3sJia 2T OPEXOB H %— HOBOT'O OCTaTKa,
TpeThs B3sUIa 3T OPexXOB U % HOBOI'O OCTaTKa, U T.J.. [lepBbIit ek
B35 Y TPUOOB U Tl§ OCTATKa, BTOPOH B3sJ1 2y rpuboB U —115 HOBOTO
ocTaTKa, 1 T.1.. Korma mociieuue 0ellka 1 e B35 CBOHU JOJIHU 110
TOMY 2Ke IIPaBHJIy, OKa3aJI0Ch, YTO BCE OPEXHU Pa3JIeJIeHbl IOPOBHY
1 BCe I'pHMOBI TOXKe pasjlesieHsl TopoBHy. HaliTu oTHOIeHUWE T : Y,

€CJIN UCXOZHOE KOJIMYEeCTBO OPEXOB U IprOOB OBLIIO PAaBHBIM.

. Pemmuts Hepasencrso 2vVx+2>2z+ 1+ % :

. Permurs ypasrerne arctg(z? — x) + arctg(z — 1) = 3¢ .

. [Ipamas, mepnenmukyispHas AB, pasOMBaeT Napajljieiorpamm
ABCD Ha ase urypsl, OTHOIIEHHE ILIOIIALe# KOTOPBIX PABHO %
Paccrosiaue oT caMoOil yJaJIeHHOU BepIIMHBI IapaJuieslorpaMMa, JI0
npsMoii paseo 7. Haiitm miomanu obeux QuUryp, ecnm u3BeCTHO,

qyro AB =4 un BC = 10.

. Haittu HambosbIiee BO3MOXKHOE 3HAYEHIE [IPOU3BEICHUAS Ty, €CIH
T ¥ Y YIOBIETBOPSIOT HepaBeHCTBY 5|z| + 3ly| < 8.
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13. DxonommyecKuii dbaKyIbTeT (Apyrue crenuaibHOCTH)

()

BAPMAHT I

. Mansaukn nemunw npsgEuKy. [1epBhlii MaJBINK B35l d IPSHUKOB U

Tlé OCTaTKa, BTOPOM B3I 2d IPAHUKOB H Tlg HOBOI'O OCTATKa, TPEeTHUi

B35 3d UPSHUKOB U 1—16— HOBOI'O OCTaTKa, W T.J.. KOrAa IOC/IeIHMIA
MaJIBUUK B3J CBOIO JOJIO II0 TOMY 2Ke [IPaBHUJIYy, OKa3aJIOCh, YTO

BCe IPSHUKN pa3jeieHbl IopoBHY. CKOIBKO OBIIO MAIBIAKOB?!

. Pemuth ypaBHeHue 2v/z+l=x+1— % ;

Pemmtsb ypaBHerze sinz — sin3z = (sinz + cosz)? .

[Ipamas, nepnenaukyiaapHas AB, paszbmBaer mnapaJieIorpaMMm
ABCD =ua nBe durypsl, miomaJib OJHON U3 KOTOPBIX B JBa Pala
GospIe IUIOmMaIn Apyroil. PaccrogHue oT caMoil yJaJleHHOA Bep-
IMHBLI HapajuleJorpaMma g0 npsivoyt pasHo 11. Haiiru nnomamm
obenx uryp, ecan uzsectHo, 9ro AB =6 u BC = 13.

Haitre Hambosiblee BO3MOXKHOE 3HaMEHNEe TIPOU3BEIEHUS Ty, eClH
I U Y yIOBJETBOPAIOT paBeHcTBY 3|z|+ 7ly| = 10.

BAPUAHT II
1

. Exxu ey rpu6st. Ilepsolit exk B35 b rpuboB U - 0CTaTKa, BTO-

poit B3su1 2b rpubos u —1% HOBOT'O OCTaTKa, Tperuil B3 3b rpubos

151 % HOBOT'O OCTAaTKa, 1 T.JI.. Korja nociaeIHuil e B3I CBOIO JIO-
JIIO IO TOMY Ke TpPaBHJIy, OKA3aJIoCh, ITO BCEe IPUOLI pa3iieieHbl

nopoBHy. CKOJIBKO OBLIO exKefi?

. Pemutb ypasuenne 2v/x+2=x+1+ -}; :
. Pemurts ypaBHeHMe coszT + cos 3z = (sinz + cos )

. [Ipamas, neprnenmukyisipHas AB, pasouBaeT NIapajlieaorpamMMm

ALY 3
ABCD ma ase $urypsbl, OTHOIIEHAE IJIOMIaed KOTOPBIX PaBHO .

Paccrostaue oT caMoii y/aJIeHHOM BEPIIUHBI [1apaJijeorpaMmma o
npaMoil pasHO 7. Haiitu nmmomaam obenx UIYp, €CiU U3BECTHO,
qro AB =4 u BC = 10.

. Haiitu Hanbobillee BO3MOXKHOE 3HaUEHNEe IPDOU3BENCHUA LY, €CJIN

T U Y YIOBJIETBOPSIOT PaBEHCTBY 5|z| + 3ly| = 8.
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Banaun JJid IOCTYIIaBIINX HA BevdepHee
M 3a04YHOE OTeJIeHUsI

14. MareMmaTuko-Mexauudeckuii dpakynpTeT

BAPUAHT I

U3 A B B soiexan enocurnen. Cuycrs 30 muayT u3 B B A BHEXal
MoTOIK . Yepesd 3 MUHYTHI IIOCJIE STOI0 OHU BCTPETHIUCE. Haiitn
OTHOIICHME UX CKOPOCTel, eCJIM U3BECTHO, ITO B IYHKT Ha3HaICHNA
MOTOIIMKJI IPHOBLI HA 2 MHHYTHI II032K€ BEJIOCHIIES.

VeosT = 2siny

Yy—T ="

. Pemmmuths cucremy

. PemuTh HepaBeHCTBO V3z2 —z—4>3x—4.

. B ocrosanuu mupaMunsl S ABC 1eXKUT IpAMOYTOIbHbIA TPEYTOIb-
auk ABC ¢ xareramun AC = 6M u BC = 5um. Halitu SB, ecnn
msBectHO, 9T0 SC = 3M ¥ 00beM NHPaMHUIbI PABEH 15M3.

. TIpu KaKkux 3Ha9EHAAX TapaMeTpa a ypaBHEHHE log,(3+4z+12%) =
log,(a — =) EMeeT eTUHCTBEHHOE pemenne?

BAPUAHT II

Yz M B N Boexan morormuki. Crycrs 24 musyTst w3 N 8 M BbI-
exaJ1 apToMOOMIb. Jepes 12 MUHYT IIOCJIE STOTO OHM BCTPETHJINCE.
HagiTii OTHOIIEHHE MX CKOpOCTel, €CId U3BECTHO, ITO B IYyHKT Ha~
SHAYEHHS aBTOMOOHIIL IpUOBLT Ha 6 MUHYT PaHbIIe MOTOIUKIIA.

\/siny =2cosz

Yy+Tr=m

. Pemmuth cucremy

. Pemuth HEpaBEHCTBO Ve+zrz—-2r2<22+43.

. B ocropaxmu rapamuasl SABC 1exuT IpaMOYTOJIbHELE TPeyTroyb-
anx ABC ¢ xateramu AC = 2M u BC = 4m. Hapitu SA, ecim
m3BecTHO, uro SC = 9M 1 06beM mupaMuAb! paBeH 12 M3,

. Ilpn Kaxumx 3HaYeHUAX NIapaMeTpa a ypaBHEHHE logs(8—6z+1z%) =
logs(a + T) MMeeT eMHCTBEHHOE DellleHue?
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15. @PakyuapTeTbl reorpadgUU U reo3KOoJIOTHH,
I'e0JIOTUYEeCKH, XUMUIECKHA

BAPUAHT I

1. s A B B Bolexaun Benocunern. Coycrs 30 MuayT u3 B B A BBIEXa
MoTonukJI. Yepes 3 MHHYTEI TOCJIE 9TOrO OHM BCTpEeTHIINCh. Halirn
OTHOIIIEHUE HX CKOPOCTEH, eCIM U3BECTHO, UTO B IIYHKT Ha3HaYeHUS
MOTOIMKJI IpUOBLI Ha 2 MHHYTHI [O3¥Ke BEJIOCHUIIEIA.

2 42y =2z

2. Penmuts cucremy b :
3z° + dy =62+ 1

3. Pemmtsb ypasnenue logg(z? — 6z + 8) = logg(z — 3) .

4. Y mapasenorpaMMa, OIMUCAHHOIO OKOJIO OKDYXKHOCTH pajayca 7,
OIlHa W3 auaroHajell pasHa 20. Hatiru B paamanax Gompmuit yroa
TapaJllyIeIorpaMma.

5. Uzobpasute Ha minockoctrn Oy MHOXKECTBO TOYEK, KOODIAMHATHI
KOTOPBIX Y/IOBJIETBOPSIOT paBeHCTBY |z — 1| —|y| =2y +2.

BAPMAHT II

1. VIz M B N solexan morormuki. Craycers 24 muryTs B3 N B M BBI-
exaJi aBToMoOmib. Yepes 12 MEHYT ITOCJIE 3TOI'0 OHM BCTPETHIIUCD.
HaiiTn oTHOIIEHNE WX CKOPOCTeH, €CIM U3BEeCTHO, 94TO B IIYHKT Ha-
3HAYEHHUS aBTOMOOWIIL TpHOBLT HAa 6 MHHYT paHbIle MOTOLMKIIA.

y? + 2y = 3z
2. Pemuth cucremy g .
3y + 6y = 6x + 2

3. PemmuTh ypasrenne log,(2? — 4z + 3) = logy(z — 2) .

4. Y mapaJiesorpaMMa, OIMACAHHOTO OKOJIO OKPYXKHOCTHU pajuyca 4,
oIHAa U3 AuaroHajsiei pasua 10. Halitn B paguanax MeHBIIHH yIroJ
11apaJiyieJIorpaMMa.

5. zobpasurs Ha mimockoctr (JTy MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAHMHATHI
KOTODBIX V/IOBJIETBOPSIOT PaBeBCTBY |yl — |o+2| =2z + 5.
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16. @akyabTeT IICUXOJIOTUH

o

BAPUAHT I

. B 12 gyacos must u3 A B B Bolexas moTorukia. Croycrs 24 MAHYTEI

n3 B B A Bolexan asroMobumis. Qupenesmrsh MOMEHT UX BCTDeYH,
€CJIM M3BECTHO, 9TO B IYHKT Ha3HAYEeHMS aBTOMOOW/Ib HPHOBIT Ha
6 MEHYT paHbIIEe MOTOIWKJIA M UTO CKOPOCTH aBTOMOOHIIS B JI3a
pasa, OOoJIbIIIE CKOPOCTH MOTOIHUKIIA.

. Pemuts ypaBHerme cosz = +/1 —sin2z .

. Pemnrp mepasencrso logs(4z — z?) < log, (4z — z2) .

Croponsl kBagpara ABCD pasnwpr 2. Hajitn mnomans durypst,
cocTosmell U3 BCEX TOYEK KBaJApPaTa, IS KOTOPBIX PacCTOSHUE JI0
cepeJuHbLI CTOPOHBI A B He G0JIbIIIe PACCTOAHAA OO KaXK 10k BepIrtu-
HBI KBaJ[PATa.

. I306pasuts Ha wiockocTn Oxy MHOXKECTBO TOYEK, KOODAHHATHI

KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBY
a) 3—|y+2/=|z—|y+2|| (seuepnas dopma).
b) 1-y=jz—y—2 (3a04naa gopma).

BAPUAHT II

B 6 wacos yrpa u3 M B N Bolexan Bejgocunen. Cmycrsa 30 MuHyT
3 N B M Bolexas moromukj. OmpeneinTs MOMEHT HUX BCTDEUH,
eCJIA W3BECTHO, 9TO B MyHKT HA3HAYEHMS MOTOUIMKI IPUOLLI Ha 2
MUHYTHI [I037K€ BEJIOCHIEA ¥ YTO CKOPOCTh MOTONMKJIA B TPH pas3a
GOBbIIE CKOPOCTH BEJIOCHIIEA.

. Permutp ypaBHerne sinz = /1 + sin 2z .
. Pemmurs mepaserctso logy(3z — 22) < log,(3z — z?) .

. Cropous: pomba ABCD paeuwt 2, yron BAD pasen 120°. Haiirn

IJI0IIA,Tb (DUTYPHI, COCTOAIIEH U3 BCEX TOUEK poMba, JJIst KOTOPBIX
pacCTOsHIe J0 BepIIMHbI A He OOJIBbIIIe PACCTOSHUS 0 KAXKIOH M3
TpeX OCTAJbHBIX BEPIIHH.
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5. Mzo6pasuTy Ha miockoctd OTY MHOXKECTBO TOYEK, KOODIUHATHI

KOTODBIX YIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBY
a) 2—|z—3|=|y—|z - 3|| (seuepmas dopma).

b) 5—z=|y—x+ 3] (3aounas dopma).

17. SOkxoHOMHMYecKHi1 PaKyJIbTET

BAPUAHT I

1. Cymma 1epBBIX HEBATH YIEHOB BO3pacTaiomeil apndMeTnyecKoi
nporpeccnu bosbine ee ceMHaanaroro 4wieHa Ha 80%. Ha ckoibko
IIPOIIEHTOB €€ OAUHHAIIATHIM YieH MEHbIIe YeTBIPHAIIATOro?

2. a) Pemmts mepasenctso |22+ 3z — 1] > [322 —z — 1]
(eenepran dopma).

b) Pemuts ypasrenue |z2+ 3z — 1| = |32 — 2 — 1|
(3a0unan dopma).

x2—4a:+3__ 4—zx
z+1 V22 -922

3. a) Pemmuts ypasuenue \/

(eeuepran dopma).

b) Pemmts mepaserctBo vz —4z +3 <5—=x
(3a0unan dopma).

4. Ha mmockoctn Ozy Toukm A u B mmelorT xoopawHare (3,8) u
(2, —2). Haittu koopruuaTel Touku C, jexxaiieil Ha OCA OpAUHAT,
TaKOM, 9T0 CyMMa PaCCTOSHAH OT Hee 10 To49eK A u B MUHIMAJIbHA.

5. IlocTponts rpadbux byskmun f{z) = sin2z - |ctg 2z — ctgx | .

BAPUAHT 11

1. CyMmMa mepBBIX BOCHBMH YJI€HOB BO3pacTalollel apudMeTHdIecKoH
IIPOrpeCCHH MeHbIIe ee BoceMHaanaToro wiera Ha 20%. Ha ckoub-
KO IIPOIEHTOB e¢ MATHAINATHIN djeH OoJIbIle OAAHHAIIATOr0?!

2. a) Pemmrs mepaBencro |2z2 — 2z — 1] < |22 — 3z + 1] .
(6evepnsan dopma).

b) Pemuts ypaprenne |2z — 2z — 1] = |22 — 3z + 1.
(3a0unasn popma).
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T+ 3 2 + 22
3. a) Pemurs ypaBHeHHE — gy
z2 -1 D — &

(eeuepHan dopma).

b) Pemmrh Hepasencrso Va? —5z+6 <2+ 2.
(saoumas dopma).

4. Ha nnockoctu Ozy To9gu A u B mveroT KOODIUHATBI (-1,3) m
(5,6). Haiitn KOOpAMHATHI TOUKH C, nexxameii Ha ocu abCIyce,
TaKoii, 9T0 CyMMa PacCTOSHUMN OT Hee JI0 TOUeK A u B MuHUMAJIBHA.

5. Tlocrpouts rpaduk pysrnun f (z) =sin2z - [tgz + ctgw L



OTBeThI M pelieHnd

1L.L1. @€ (—00,—1)U{—-3}U[0,1) U (1,+oc0).
PEINEHUE: fcHO, 9To = > a n ¢ # a + 1. Ilpu s31ux yciosusax ypas-
Herve <> a’ +(a+ 1)z —22 =22 ~2arx+a? © 22> —Ba+ 1)z =0 &

z = 0 wm.z = %ﬂ [TepBriii KOpEHb YIOBJIETBOPAET HCXOHHO-
MY ypas D a <> sl a BTOPOH
HEHUIO B CJIydae ; e
Yok e e .
3a+1
A a> -1
OpH yCTOBMH § 3,4 1 5 . . B orBer BxOmAT
- #*a+1 a #
BCE @, YAOBJIETBOPSIONINE POBHO OIHOM W3 JIAHHBIX CHCTEM, TO €CThb
a € (—00,~1) U[0,1) U (1,+00), a Tekxe @ = —3, OPH KOTOPOM
KODHH COBII3IAIOT. '
LL2, g Y03
B 2
PENIEHUE: YpaBHeHIE PaBHOCHIHLHO 2 4 2z =
x> —1
(T — —2) = (z? 242241
(z—1)(z-2)=(z*+2z){(z* + 22+ 1)  Thyore @ = %4 9,
x> -1
b=2z-2 Torma b(b+1) =ala+1) & b -a’+b-a=0<%

2+ +2=0

2 +3z—-1=0
YCIOBHA T 2> —1 mojiydaeM OTBET.

(b—a)(b+a+1) =0« <:“/:IJ=:—3;E2—\/——1-§.C}"IGTOM

T 1-v56 145
1..‘..3. :C E ( 2 3 2 ).
PEHIEHUE: PaccMmorpuMm aBa cirydas.
1. z ¢ (0,3). Tak xax apxTaHreHcs! jexaT Ha (—%,%) u mmeror
pa3sHble 3HAKH, HX CyMMa TakxKe JlexKut Ha (—7%, 5 ). [losTomy mepa-

—x
da : - S 1<
BEHCTBO < tg(arctgx + arctg(3 — 2z)) > 1 & T 2(3 = 22) >

2

i e 1-/6 3 1+v6
<0, otkyna z € (=== ,0lU | 5, 5> ).
-1z —1) e B =0 W5 )
2. 7 € (0,2). B arom ciyuae 0ba apKTaHI€HCA HOJOXKHATETbHBL. 3a-
MeTHM, 9TO mpu = > 1 arctgz > arctgl = I, ampm z < 1
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arctg(3 — 2z) > arctgl = %. Ilostomy seBasd 4acTh HEPABEHCTBA
6obme I mpu Beex = € (0, 3).
2

1.1.4. Panuyc OKpY>KHOCTH paBeH § wiu 1 mim 2.

Ay A
F
"
A(xy) ' h / K
» L r
xc B x ¢ E B D
Puc. la Puc. 1b

PENIEHUE 1: BsemeM cmcTeMy KOODJMHAT TaK, KaK [IOKa33HO Ha
puc. la. Ilyers 7 — pagmyc okpyxksoct, A = (z,y), B = (a,0).
[To ycmosuto z2 = 5, y> = 1. Ypasuenwme npsmoit AB umeer Buz

o
D s & y(X —a) = Y(z — a) = 0. Paccrosrme or meHTIpa
zT—a Y

—ya —r(z — a)

V¥ +(z—a)?
r(z — a))? = r2(1 + (x — a)?) & a®(1 — 2ry) + 2raya — 1 = 0.
—rxy + /612 — Qzﬁ"g
1—-2ry
BameTHM 4TO OAWH W3 KOpHeHl COOTBETCTBYET TOuUKe B, apyroit —
2\/_ lai — ag| /672 —2yr?
3 2 |1-2ry|

Qi 25 BB L {2 s Lyicrogd |
O e o ki 9r ré—16r+4=0&r€{-1,5,2}
8 6r2+2r3

b Lo 2 3 S
Ecnu xe y = l,To9 1+4r+4r2®9r +11r°—16r—4 =0 &

re {-2, —%, 1}. B oTBeT BXOILAT BCe MOJIOXKUTEJIbHbIE 3HAYEHHS T

okpyxuoctu (0,7) no AB paBHO T < =r & (ya+

Tax xax (zy)? = 5, KODHU ypaBHEHHUA G12 =

toake C. Ilostomy GU¥cim y=12,

8 6r2 — 2r3

PEIIEHUE 2: HeobxonuMo pa3obparTh TpH CIydasi: OKPY>KHOCTH BIIH-
cana B AABC, xacaerca TOIbKO oTpeska BC mnm KacaeTcs TOJb-
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ko orpeska AB. PaccMoTpuM T0ApOOHO mepBhIl Cydau (puc. 1b).
IIycrs S — momams AABC, p — ero nepumerp. Toraa Si= %BC X

2/2 92 1
AD = —Qﬁ,AF = Q—BC == §—BC = f——4‘/§ . — 2).
3 % T 3r 3 C r

Tlo teopeme ITudaropa AO? = r2 + AF? u AO* = OK? + AK? =
2
43 G -—2) — 54 (1—7)2 & 8(1—4r +4r%) =18(3r* —r’) &

9
9r3 — 1172 —16r+4 =01 € {-1, %,2}. Pemenve 7 = 2 He TOA-
XOIUT, TaK Kak 2r < AD. Pasbupad apa Jpyrux ciaydasd, HOTyddM
COOTBeTCTBeHHO r = 1 B 7 = 2.

1.1.5. Paamyc ceueHuns papeH —‘/%_0.

AI
\ C
. N z
Ko ot - nde
------- P Pi- _7___._.\_‘:
A FQ E, C
\ By __ /\*\/\
D
B
Puc. 2

PEMIEHUE: [IycTs cedenme mpusmsl Ao ByChy TPOXONUT Yepe3 HEHTP
chepsr O mapannensao ABC (cm. puc. 2). Tak xak ME L BC
u DE 1 BC, to wiockocty DEM u A; BC mepiesIuKyIspHbL.
[Tosromy OF' paBHO PacCTOAHHUIO OT IEHTPa cdepsl 10 IJIOCKOCTH
A, BC. Tlonynepumerp AAsBoCy paBer 21, OTKyJa €ro IUIOMIAIb

A K A
S = 21-6-14 = 42 u OF = 2. Tax Kak 2 == 1A2~—1

AsBy  AjA 2

Ao N 1

g = —, o KN — cpenasasa JuHUA TPEYTOJbHUKA Ao ByCs.
AsCo 2 o .

ITostomy ME = BC — 6 u OM = 4. B cuny nonobus AMOF n

24



OF DE OM -OE 4
AMDE bl . _ .
nonyTeeM oM~ pm - VF T /MR r 0B Vio

Panmyc ceuenns paser vOE2 — OF2 = @ .
1.IL.1. b€ (—o00,0]U{1,2,3} U [4,+00).
LIL2. z=3=YIT

1.IL3. ze (2250 =210

1.I1.4. Paguyc oKpy>KHOCTH paBeH —;— wm 1 wm 3.

9
1.I1.5. Paccroanue pasHO %

2.1.1. z=-22

PEMEHUE: IlycTh ap — k- 9ieH nporpeccun, d — ee Pa3HOCTh, N —
HOMED 3JIeMeHTa nporpeccuu 2 — 4z. Torza

a23—-a,3:20d o 4 — 3z = 20d
anp —az = (n—3)d —z—1=(n-3)d

Tembl x, moayanm 20d = 7+ d(3n —9) & d =
9n — 80
29 - 3n
IepBOe YpaBHEHHWE CHCTEMBI Ha BTOpOE, IOJIydHnM
T = —22.

. Ucknrouus us cuc-

. Torma

29 — 3n

>0 & 8—8 < |l 9%, orkyaa n = 9. Ilogenus
3x —4 20
z+1 - 6

d>3 &

212, z=-4,z=1,z=1+4/3.
Pemenue: OA3: z € (—5,7) U (7,8). Ha O3 ypasuenue pas-

z+6=1
log,.g(x +5) =logg_ (xr+5 =
ot SRR 8otol® +5) =logg .(z+5)  |z+6=8-3
log, ¢(z +5) = —logg_,(x +5) 1
T+ 6=
88—z
r=—4
z=1 . Kopens 1 — 4v/3 me noaxomur no OJI3.
r=1+4V3
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21.3. z=0,z=3+35.
PENIEHUE: YpaBHeHUe paBHOCHIBHO

’

{4:::2 + 20z + 25 = % — 623 — 2222 4+ 20z + 25

2r+520
z2(z? — 6x — 26) =0 s z=0
‘1172-—% z=34++35

2.1.4. ze(F+2nk, L +27k), ke
PEIEHUE: HepaserncrBo < sinz(l + 2cosz) > 2(1 + 2cosz) &
(2 —sinz)(1+2cosz) <0< cosz < —1, Tak Kak sinz < 2.

2.1.5. Paamyc onmcaHHON! OKPYKHOCTH paBeH /5.

C

o

/ /D
% !
A F B
Puc. 3

PEMEHUE: [Iycts o = ZACB. Uz nonotna NAABE u ACDE Boite-
AE AB tg o 2

K&aeT, 4TO = S tga=2< sina = == . 1i@
CE CD Vit+tgZa V6
AB
TeOpeMe CHHYCOB DaJnyC paBeH ———— = /5.
2sin o

2.01.1. z=_43,
2JE2. - 3="=2 x==1+/15 _ 3.
2JI.3. z=0,z=2++23.

2014, ze(-TF+2nk, T +27k), kEZ
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2.11.5. BC = 4+/10.

3.I.1. Ckopocrs () paBHa 3 %2,

Puc. 4

PeEmEHKE: Ilycrs A,B,C — Toukm BBIXOZA Ha aBTocTpaxy P,R,Q
(cM. puc. 4), v — ckopocte ). Torma OA = 4 - % = 13—4 kM, OB =

4. -%— = 2 wm, UC = -g- - v KM. Ilosromy Sao0c = SaoB + SBoc <

OA-OC -5in120° = OB - (OA+ 0C)sin60° & Lv =23+ lv) &

. KM
v—~3q.

312. z=5+% keZ
PELIEHUE: YpaBHEHHEe PaBHOCHJIBHO 2SN 27 cosT — 2cos2xcosT =
sinz—cosx < sin3z+sinz—cos 3x—cosT = sinx—cosx < tgdzr = 1.

3.1.3. z€(0,1)U(1,2]U(3,4).
Pemerue: O43: z € (0,1) U (1,2) U (3,4). Ha O3 nepaBercrso

. 1I 7:1:—12-:x2> 1@733—12—3;2 i,
HOCHUJIBbHO — — = NS 1
v ( 5) 2og2 Plp—G = 9 2 L LB
z(3x —5 3x — 5

> 0 & >0 & —00, 2 2, +00).
CEBICET) e =h x (& {~o0y 2| {2 +e0)

C yuerom O/I3 mosnydaeM oTBerT.

3.1.4. Ilnomans Tpeyroiabauka CM N paBHa %\/ 39.

PemEHUE: ITycts K — cepenmnua cropoEbl AB (cMm. puc. 5). 3a-
MmetuM, uT0 MN = AN — AM = 4, AB = AN 4+ BN = 10. To-
rma CK = AK =5, MK = AK — AM = 2. Tlo dopmyne I'epona
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Scomny =2ScmK =2 1—23—-%-%-%:%\/39,

Puc. 5

3.1.5. Cwm. puc. 6a.

PEIIEHUE: Hepaserctso < (2 +y)vz — 1 — (\/ac - 1)2 —2y20%&
2—vzZ —1vz - 1+y(vz —1-2) 20 & (y—vz —1)(Vz —1-2) >
0 (y— vz —1){z—5) > 0. Orcioma mmbo y > V& — 1 mpu = > 9,
mbo y < vV —1lopm 1 <z <5. |

o D AN

x=Y
o
> A
38 i
> ~

PN\
P

XxX=

Puc. 6b

3.11.1. Ckopocrs R paBHa 12 5F.
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3IL2. z=—-L%+%, kecZ

3.IL3. ze€(0,1)U(1,2]U[3,1).

3.11.4. TInomans Tpeyrompuuka CPQ passa 3/6.

3.I1.5. Cwm. puc. 6b.

4.1.1. Cxopoctb ) paBHa 3%".
PEIIEHUE: CwMm. pemenne 3.1.1.

412. z=2+Z% z=Z47k, kel

PEIIEHUE: YpaBHeHHe PABHOCHJIBHO 2SN 2% COST = SinZ + cosx <

sin 3z+sin z = sin z4-cos x < sin 3z —sin(§—z) = 0 < 2sin(2z— ) x
Fid

2$—Z=7I'k

%) =0&
COS( 4) x‘f—%:%“{“ﬂ'k

(k € Z).

4.1.3. z € (—oo, logs ——‘/—i-_gil- ]-

PEmMEHUE: IIycrs ¢ = 3. Tak kak ¢ > 0, HepaBeHCTBO PaBHOCHIILHO
PHVI+H4<46? -+ +t+V/t+4<0S E+V/t+ (-
VIFA+1D) <00 t+1<Vi+de 2 +2t+1<t+4 o2 +t-3<
0o =15V18 4 ¢ VI-L 4 3o Y131 o 5 logg V3=,

4.1.4. Ilnomanp mecTUYTOJbHHAKA paBHa 39.

B

PEIMEHUE: CyMMa BCeX YIVIOB IIECTHYTOJIbHUKa KpoMe B u EF paBHa
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720° —180° = 540°, mosToMy KaXXIbli U3 9TUX yriIoB paseH 135°. o-
crpoum ABCDEF no npsmoyronsarka N BKE (em. puc. 7). Ilyers
AN = z. Torna CK = DK = KFE — DE = BN —4 =2 -2, a
EF = EN—z = BC+CK —z = 3. Boruncisasa nepumerp ABCDEF,
nomyuanm 14+8v2 = 14+ (z+CK)V2 & 82 = 2v/2(z—1) & 2 = 5,
orkyna BN =7, BK =8, CK = 3. [lnonagp 1ecTUyroIbHUKS PaB-
Ha 56 — 1 (2% + CK?) = 39.

4.1.5. Cwm. puc. 8a.

Punc. 8a Puc. 8b

PEIIEHUE: Ypasuenue < (2 + y)vz — 1 — (\/a: - 1)2 - = ) &
2—vVz -1V —1+y(vz—1-2)=0& (y—vz - 1)(Vz —1-2) =
Oy=+vr—1umz=2>.

4.I1.1. Cxopocts R pasHa 12—"%.

4.11.2. x=§§’1+“—2’i,$:§-+wk,kez.
4.11.3. z € (—oo, log2~‘/—3——%‘—l].

4.11.4. Ilnomanps mecTHYroJbHAKa paBHA 23.

4.11.5. Cwm. puc. 8b.
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5.1.1. Cymma noloXuTeabHBIX 9IeHOB Iporpeccuu pasHa 420.

PEWIEHUE: Ilycth a, — n-ii 9ineH apudMeTHIeCKON TPOrPecCcud,
d — ee pazuocTs. Ilo CBoﬁCTBy reocMeTPHYECKOM TPOrPECCHH TOJIY IUM
a3 = ag - a1z & (a1 + Zd) = (a1 + 5d)(a1 + 11d) & dard + 4d® =

16a1d + 55d? < a1 = -——d Kpome Toro, 196 = |ais + a3 + ag| =
|3a; + 18d| = 21|d[ otkyza d = —|d| = ——1—1—2 za =—4d= .
3aMeTuM, 9T0 @, > O<$$>al+d('n——1)>O<:>'n,<1~9dl 5%,

TI09TOMY IIOJIOXKHUTENbHBIMEA OyIyT MEpBBIE 5 <UNEHOB apudMeTnde-
ckoit mporpeccnn. Mx cymma pasaa (a1 + 2d) - 5 = 420.

512, z=2Z+7nk,z=(- ﬁﬂ4ﬂ$,kez
PEIIEHUE: YpasHeHue < sinbx + sinz + sin3z = cos2z + %— &
2sin3z cos 2z + sin3z = 1 (2cos2zx + 1) & sin3z (2cos2r 4+ 1) =

1 cOs 2y = mé—

5(2cos2z+1) & | | ’
Sl = -

5.13. 2=0,z=—/252

PemEHNE: OZ13: z € [—2,2]. 3amernuym, uro (v —1)v/4+ 22 >0
&2 d PR o z 24
= ar—vV4d—12220%& ol & x> /2. Pemme-
T = —2 12 > 4 - z°
HUSMH MOT'YT OBITH TOJIBKO T€ T, JJIs KOTOPBIX 3HAaKH 00enXx JacTel
yPaBHEHHS OJIAHAKOBEL, TO ecThb = € (—2,1]U [v/2,2]. TTpu sToM ycito-
BUV ypaBHEHMe PaBHOCHIBbHO (12 —22+1)(4+22) =4-2zv4 - 22 &
3 _ 6z = —2zv4— z2. Orciona mubo = = 0, mubo 3 — z?
9 — 622+t =4— 22 gt - 522 +5=0
4—7z2 & 5
2 <3 ol

2 = §:§@ &z =4/ -‘r—’—'—“—gﬁ 3aMeTuM, 9To 4/ éié\——/—g € (1,2), nosro-

My peleHneM Oy/1eT TOJIbKO —

5.1.4. TIlnomanp Tpeyrompuuka C'DK pasHa %.

PemEHUE: Iposemem orpesok CFE || AD (em. puc. 9). Ilycrs h —
BBICcOTa Tpanenmu, z = CD, t = jg Torna AB = 3z, a MN =

(1 —t)BE = 2x(1 — t), otgyga KN = :r:(3 — 2t). BaMeTHM YTO
2¢h = S, mostomy Sapx =t-Sapp =t 5-3zh = tS SckB =

1KN .- h = 332LS. Ipmpasaubas HHOHI&,ILH 101y M §4§ R
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B —g- Otcrona Scpr = EOADC = %xh =g

Puc. 9

5.1.5. Cwm. puc. 10a.

—————

~——_——

Puc. 10a Pnc. 10b
PEWIEHKUE: Owesnano, uro 22 + 4z > 0 < = € (—o0, —4] U [0, +00).
v —4 =244z

HPI/I 9TOM YCJIOBHMH ypaBHEHUE PaBHOCHJIBHO y2 L ~—~:L’2 "

<~

Yy=2zx-+ 2
y=—=g=2 . [lepBrie nBa paBeHCTBA

(z+2)°+y* =8
OHMpPENENISIOT MPAMbIE, TPEThe — OKDPY?KHOCTB C LeHTpoM B (—2,0)

gy =m izt 252 b
(x+2)%+4%=38
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paguyca 2v/2. C yd4eToM OrpaHHYeHUS HA T TOIYIaeM OTBET.

5.011.1. CywmMma orpunaTeabHBIX 4JI€HOB Iporpeccru paBHa —990.

5.11.2. a:::]:%—i—wk,x:ig——k%ﬁ, k€ Z.

5I13. z=0,z=4/3208

55

5.11.4. Ilnomans Tpeyrompauka CDM pasma =5 .

5.11.5. Cwm. puc. 10b.

6.I.1. Ywucio wieHOB mMporpeccud paBHO 7 uiaH 18.

PEMIEHUE: IlycTh n — 9KCIO YWIEHOB MpOrpeccuu, d — ee Pa3sHOCTh,
Sy 1 Sy — CyMMa, COOTBETCTBEHHO YETHBIX W HEYETHBIX €€ UJICHOB.
Bo3MOoKHBI B3 CITytasl.

1. n geTHO, TO ectb N = 2m. Torma Sy = S¢ — md = md = —15.
Tlostomy 31+d(2m—2) € (4,43) & 1-2dc (4,45) X e 3,]) &
-6?0 <m <10, otkynam =9 u n = 18.

2. n HedeTHO, TO ecTb N = 2m + 1. Torma Sy — 31 = Sy + md =
md = —16. [lostomy 31 +d(2m —1) € (4,43) & —1—d € (4,43) <
Bepae2Zam<l® okymam=3un=T.

612 z=Z+ZF keZ
PEIIEHUE: YpaBHeHHe PaBHOCUIBHO tg T = cos2x+sin 2z & sinx =
cos 2z cosz +sin2z cos T <> sinx = cos 2x cos T + %(sin 3z +sinz) <

%(Sin T — sin3z) = cos2xcosx & —sIinTcos2r = cos2zrcosT =
cos2z =0
: & cos2z = 0.
sinz 4+ cosz =0

61.3. z==1l,2=-6,2=—1.
PEMEHUE: fcro, uto = < 4. Ilpm aToM ycmoBu#M ypaBHEHHE PaBHO-

72 — 8z + 16 = 25z + 50
cubHO 16 — 8z + 22 =252+ z| & | &

2% — 8z + 16 = —25z — 50
22 —33z—-34=0

22 + 172 +66 =0
T < 4 nocaegHN KOPEHD OTIIANACT.

& z € {-11,-6,—1, 34}. C yguerom ycroBus
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65
6.1.4. Opausara Bepumesl B pasHa 10 wm 3.

A;
LMDy | Az v B
f
a |
|
1
|
|
|
|
|
i
|
|
e
ol 2 8§ X
Puc. 11

PEIIEHUE: IIycTs a, b — opmuuarsr Todek C, B COOTBETCTBEHHO.
[Lmomany AABC ecth omais TPAMOYTOJbHUKA 33 BBIYETOM ILIO-
ma et Tpex TpeyroibHEKOB (cM. prc. 11), To ects 8b—a—4(b—a)—3b.
Tostomy 34 = b+ 3a < b = 34 — 3a. U3 momobus ACDB u AAOC
nonyTaem % = ;2= < a(34 —4a) = 16 ©2a*—17a+8=0a=8

Hmaz—%,qronaeu?bzmnﬂnb:%.

6.1.5. Cwm. puc. 12a.

4 Yy y ¥
) ! 5@*\‘)
l\\ 05
ey 1 ,(\)5 y=0,5
;!)L N 0,5
i B
~ X
y /-3 e -1 =-]
40
2 E /@
%/
Puc. 12a Puc. 12b
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PEMEHUE: Ecm y > 0, T0 ypaBHeHHe(:)|2x——y]#|3~x+y|¢>
i |
g ° & y=3( ).Hpny<0nonyqaeM
2y —y= -4+ E+Y g e =3
2e—y=3—z—Y =1

2 —y|l=13-z—yl & & :
| v = 7] {2z~y:x+y—3 r=2y—3

6.11.1. Yucio wieHOB mporpeccuy papHO & mim 12.
L, k
6I1.2. o=24", k€

6.3, #=8,2=8,z=13.

6.I1.4. A6cmmcca Beprmebl B pasHa § wim 37212.

6.11.5. Cwm. puc. 12b.

7.1.1. Ymcno wieHoB Iporpecchn pasHO 7 mid 18.
PEIIEHVE: Cwum. pemenne 6.1.1.

TL2. xz%—i—ﬁk,x:-}—arctgf/i—i-wk , k€.
PrmEHKE: Ilycts x = ¢+ . YpaBHeHEE & sindx + 2cos2z =
(V2sin(z — %))4 & —gindt — 2sin2t = 4sin*t & —2sin2t - (1 +
14 ] - sint =0
cos2t) = 4sin"t & —8sintcos®t = 4sin”t & 3 &
tg®t = -2
L =9

kelZ).
t=—arctg€/§+7rk ( )

7.0.3. z € (~11,—6) U (—1,+o0).

7?2 — 8z + 16 < 25|z + 2|
PEIIEHUE: HepaBeHCTBO paBHOCHIBHO £

w4
z? — 8z + 16 < 25z + 50 (z+1)(z—34) <0
2 _8r+16< 25250 < |(z+6)(x+11) <0 . Ilpumensas
z>4 >4

MeTOd MHTEPBAaJIOB, IIOJIYy9aeEM OTBET.

4 65
7.1.4. Opmunrara Bepmusst B pasHa 10 mmm 3.
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PEIIEHUE: Cwm. pemenne 6.1.4.

7.1.5. Cwm. puc. 13a.

H K

Puc. 13a Puc. 13b
PEMEHUE: Ecou y > 0, To HepaBeHCTBO < |2:c Y2 <3—z+yl? &
Bz —3—-2Y)(z+3) <0« -3 <z <1+ 2y. Ecm xe y < 0, T0
2z -y’ <B-z—y2P e (x-1)(z+3— 2y)<0<i>2y 3<z <1
7.11.1. Ywmcno 4yneHos nporpecchn pasHO 5 mim 12.

7I1.2. z=-Z+7k,z=—-% —arctgVi+7nk, k€Z.

7.11.3. z € (—00,3)U(8,13).

7.J1.4. A6cuucca Bepmuasl B pasHa 6 nim 129
7.IL5. Cwm. puc. 13b.
59

8.1.1. Ilocnenuuii unen nporpeccnn paBeH 1ig-

PRIEHUE: [Tycts ap — k- wien nporpeccun, d — ee Pa3HOCTD, 71 —

YVICJIO ee MIOJIOXKUTENBbHBIX 4ieHoB. flcHo, uto d > (. Bo3moxksab! ABA

CITy4ad.

l. ¢py5 = 0, TO ecTb d = F}-‘Z' Torma g + -.- + Gpeq = ——% o
22T = 3 &n(n+7) = 2n—3)(n+4) © n2—2n—12 =0,

9TO HGBOBMO}KHO IIPY EJIBIX N.
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An+5 T G2n+4
5 N,

2. apys > 0. CyMMa TIOJIOXKUTENBHBIX 1JIEHOB PaBHA,

orkyna 3= (—2+d(3n+7)) - n&d= ’ﬁ'(%%’) Torpa.

anta <0 -—1+cl(n+3)<0 :
~ ~
it = 0 ~1+d(n+4)>0
(2n+3)(n+3) <n(Bn+7) o n?—2n—9>0
(2n+3)(n+4) >n(@Bn+7) n? —4n—12<0

1+/10<n<6,otkyuan =5ud= '1'11—36' Tocnenuuit 4nes paseH
a4 — —-1+13d= -151—90-

8L2 z=%+%, kel

3
PELMIEHUE: Cwum. pemenne 3.1.2.

8.1.3. ze(0,1)U(1,2]U(3,4).
PEINEHUE: Cwm. pemenne 3.1.3.

8.1.4. IInomaxns Tpeyroapauka CMN paBHa 532-\/ 39.
PEIIEHUE: Cwm. pemenue 3.1.4.

8.1.5. ac[2, ¥32]u{vb+1}.
PEMEHME: IIycrs t = 2% > 0. Toraa 4v/2a —1 = a?-te
32g — 16t = a* — 2a%t + t? 2 —2(a® —8)t+a*—32a=0
i TVt<a? '
3aja9a CBOIATCA K HAXOXKJIEHUIO T€X 4, NPH KOTOPBIX ft) = t* —
2(a? — 8)t + a* — 32a mMeeT eAMHCTBEHHEIN KODEHD Ha (0,a?]. SIcuo,
470 @ # 0, MHAYEe IPOMEXKYTOK MycT. BO3MOXHDL [1Ba CJIydas.
1. f UMeeT eIMHCTBEHHBIH KOpeHb. Torma (a® — 8)% = a® — 328 =
a2 —9%5 —4 =0« a=1=++5. B srom crydae KOpeHb PaBeH a’ — 8,
mostomy a? — 8 > 0 & |a| > /8. Tlo maHHOMY YCJIOBHIO HOJXONAT
a=1++5. .
9. f UMeeT [(pa Pa3MUHBEIX KODH:, M3 KOTOPBIX POBHO OIUH JIEKHUT
a (0,a?]. Eciu 0 — xopensb f, 1o a* —32a =0 & a = V/32. Torma
a? = 219/3 y BTOpOI KOpEeHb paBeH 2(210/3 —8) € (0,2'%/3). TlosTomy
a = v/32 sxoauT B orBeT. IlycTh 0 He ABJIAETCH KOPHEM f. Tak xak
BepImMHA HApabobL a° — 8 JIEXKUT JleBee a2, To 337298 PaBHOCAILHA.

fO <0 {a4—32a<0

f(a?) >0 ey o e BN ST R TEROLES
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BCe cJiy4au, IIoJayvdaeM OTBET.

9 4
8.11.1. Tlociyennuii 4ieH IIporpeccuy PaBeH 17 -

8.11.2. x:——lﬂz-+1g§-, ke Z.

8.11.3. z¢€(0,1)U(1,2]U[3,%).

8.I1.4. Ilnomans Tpeyroapauka CP(Q) paBHa 3/6.
8.IL5. ac(—¥/32,0/U{vb—1}.

9.1.1. Bcrpeua cocrosinach B 12 gacop 36 MUHYT.

A 24 s
BE=—== e g SO sl e
I | 1
| ( I
I I I
CF-----——=—--- --= I
I i I
1 i
I | i
I ] I
| ] I
I I I
Lol el
A \tf 6 t
Puc. 14

PEIIEHKE: IlycTs v — CKOpOCTh MoTOMuUKIA, ¢ — MECTO BCTPEtH,
t m § — BpeMsd, 3aTpadeHHOe MOTOIMKJIOM Ha IyTh AC un CB coot-
percTBerHO (cM. puc. 14). Berancimmm AC u CB npyms criocobamu:

AC = vt = 2u(s — 6) g t=2s—12
CB = 2v(t —24) = vs = 2t — 48
Uckmtodas s, nonyamm t = 4t — 108 & ¢ = 36.

9.1.2. z € (arctg?2 + 27k, 2n(k+ 1)), k€ Z

PEIIEHUE: YpaBHeHHE < COST < \/ sin? z + cos?x — 2sinx cosT &
COST — SInx > COS T

cosx < |cosx —sinz| & ;
cost —sinz < —cosz
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[sina:<0 {Sinx<0

sinx —2cosz > 0 V5 sin(z — arctg2) > 0 .

053, m=2:E£3,
PEmEHUE: O13: z € (0,4). Ha O/13 ypapueHne paBHOCHIBLHO
4 —x? =1

=4
3z +2=(x+1)log, 7
r=2+3

logy (4 — %) log,(4z — 22)
3z4+2  _(z-+1)log,7

2?2 —4r+1=0 - =
— . Tak kak
a9 logs T =l T2 fp= a2l "€
| 3—log, 7
logy 7~ 2 __5logy, 7—14  log, 16807 — log, 16384 L
3 —log, 7 T B=leg, T 3 — log, 7 )

nocJyeIHult Kopenb He nmonxonnt mo O13.

9.1.4. Ilnowans puryps! paBHa -g—.

A e o . B
TEE ~EAn (YR S
/

i
i
i
]
|
|
I
K/V\N
/ A
{ A
|
i
]
i
1

D +H F H C
Puc. 15

PEMEHUE: Vckomoit durypoit apisercs nstuyronbEnk PKMNQ

(cm. pue. 15). Bamernm, aro AEK M nonoben AEFD c xosddurm-
€HTOM %—f-, = l’f’:, a AEPK nonobern AEFD ¢ xkosddunrerrom -:12
Tlostomy Sprmno = 2(Sepx + Sexm) =2 (5% + 3) - Serp = 3.

9.1.5. a€c[3,6].
PEIIEHNE: YcnoBre 33,/]a9¥ paBHOCHILHO CYIIECTBOBAHUIO Ha |1, 2]
kopus g(x) = z?+ax—7. Tak kak g(0) = —7 < 0, TO g UMeeT IBa KOP-
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Hsd, OJIH U3 KOTOPBIX OTPUIATEIbHBIN, & APYTOil — MOJOXKUTEIbHbIN,
g(1) <0 a-~6.<0

1 OH NeXuT Ha [1,2] npu ycnosun &

g(2) =20 20—-320

2<ax6.

9.11.1. Becrpeua cocrosinach B 6 9acoB 33 MUHYTHI.

9.01.2. z ¢ (arctg2— 3T + 27k, Z +27k) , k€ Z.

9.11.3. z=1.

: 2v3
9.11.4. TIlnomans burypsr pasma %=.

9.11.5. a€[-5,1].

10.1.1. CkopocTb BTOPOro BeJIOCUIICINACTa paBHa 12 =

PEIMIEHME:  Hanmpasum koopaumuaTHBEIE OCH BIOJb gopor. IlycTs
(z(t),0) — nonoxkeHue B MOMEHT BpeMeHH t IepBOrO BEJIOCHIIEINCTa,
(0,y(t)) — BroOporo, a d(t) — KBaApPAT paccTOAHUS MeXKIy HUMH. 110
teopeme [Tudaropa z(0) = /d(0) — y2(0) = /169 — 144 = 5. Torna
z(t) = 5 — 18t, y(t) = 12 — vt, THe v — CKOpPOCTH BTOPOrO BEJIOCH-
nenucra. [osromy d(t) = (5 — 18t)% + (12 — vt)? = t2(324 + v?) —
2¢ (90 + 12v) 4+ 169. Munumywm d(t) mocruraercs npw t = % 9, OTKYIA

90+ 12v 1 g
e B s i A s B = = ]2 EM
354 7 07 5 v v+144 =0 v -

10.1.2. z€(0,5)U (3,2

Prmesne: O3: z € (0,3) U ( ,+00). Ha O/I3 mepaseHcTBO *
| logo z + 3

3z —1 - Y s - 2 =T

o, J(logy2 8 —1) >0 & (3z — 1) (210g2:1:+2 1) 0%

3z — 1)(1 — log, 7)

14-log,
O/I3, nonygaem oTser.

2 0. IlpuMenss MeTOn HHTEPBAJIOB ¥ YIUTHIBASI

10.1.3. z=nw+2rk,z=71 +27k,

= 5"+27rk % = 11”—[»271'1: k e Z.
PE LHEHI/IE Hocne BOCHCHERNS, yAREEHIE B KERHHGE MLT T
(4¢ os z —4cosz + 1)(1 + cosz) = 2sin® 2z & 4cos®xz — 3cosz =

2sin® 2z — 1 45 cos 37 = — cos4dx <> 2cos L cos L — 0 & ¢ = TH2rk
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k € Z. Pemenuamu OyayT TONBKO Te T, OPU KOTOPBIX 3HAKH JIEBOH
U IIpaBOU 4acTel MCXOHOIO ypaBHeHMA onuHaKoBbl. OHM COOTBETCT-
BYIOT LIEJIBIM K, JaIOIIUM IIPU AejleHnd Ha 7 octaTku 0, 2, 3, 5.

10.1.4. Panuyc pasen % U % umm 3.

Puc. 16a Puc. 16¢

Puc. 16b Puc. 16d

PEmEHUE: [Iycts O1 u Oy — EHTPHI COOTBETCTBEHHO MEPBOi U BTO-
PO OKPYIKHOCTEH, 11 U 7'y — UX paauycsl, A u B — TOYKH UX KacaHus
¢ mpsawmotit £. ITo Teopeme Iudaropa (r1—r2)? = 0;05%2—-AB? = 81 =
re =711 +9 = 12. Ilycte O 1 7 — IIeHTD U PaIUyC TPEThEH OKPYIKEO-
ctu. Bo3aMOXKHBI 9eThIpe BapUAHTa €€ PACIOJIoXKeHus (cM. puc. 16).
Canyyan a n b. Ilyers z = AC. Torna

{az +(ry—71)2 = (r; +71)2 & {1’2 =12
(

=4
(6 —x)2 + (ro—71)% = (rg +1)2 6 —x)% = 48r
z2 = 12r i =2 z=—6
& , wm . ITepBoe pemmenne
4z = (6 — z)? r=g3 =3
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coOTBeTCTBYeT puc. 16a, BTopoe — puc. 16b.
Cuyuaait c. (rg —7)2 + 36 = (r2 +r2 e 36=48rer=
Cayuait d. (r; —r)2+36=(r+r)’ e 36=12r&r=23.

00

10.I.5. Cwm. puc. 17a.

Punc. 17a Puc. 17b

PEIIEHUE: Scuo, uro z < y%+1. IIpw sTOM yciIoBUM ypaBHEHUE DaB-
Y —z+1l=x—z+2 (g —1)3% 57

HOCHJIBHO & &
Y—z+l=x—-2"—2y (z-12*+{y+1)° =1
y=m-+1
gl —g . IlepBble 1Ba PaBEHCTBA ONPENEJIAIOT Ips-

(z-1)2+(@+1)*=1
MBbl€, TpeThbe — eJIUHHIHYIO OKPY?KHOCTD C IEHTPOM B (1,—1). I3 o1-
BeTa HYKHO Y/IAJIATHh TOYKH, JIeXKallye [IpaBee Iapaboibl & = y?+1.

10.JI.1. CKopoCTh MOTOLMKJIKCTa paBHa 54 & .
10.11.2. =z € [3,+00).

10.11.3. a::1+27rk,x=3ﬂ-+27rk,
:c=—1§-475+27rk,$=2€’71"-’-+27rk, keZ.

10.11.4. Paauyc paseH 1 niam 295 WA %15— naa 295.

10.I1.5. Cwm. puc. 17b.
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11.1.1. Ilocrmenumii wieH mporpeccuy paBeH 15190 &

PEIIEHUE: Cwm. pemenne 8.1.1.

1112, z=Z+nk,c=2+ZF kel
PEIIEHUE: Cwum. pemernne 4.1.2.

11.I.3. z € (—o0, logs ‘/“ M=l
PENIEHUE: Cwm. pemerIe 4.1.3.

11.1.4. Ilnomans nrecTryroJjibHUKa paBHa 39.
PEIIEHVE: Cw. pemenue 4.1.4.

1L.I1.5." G, puc. 84
PEIIEHUE: Cwm. pemenue 4.1.5.

11.11.1. Tlocnenuuit usieH HPOrPECCUN PaBEH lil.

11.I1.2. z=Z+nk,z=3C+2k kecZ

—

11.I1.3. z € (—o0, log, ¥33=1].

11.11.4. Ilnomanp mecTHyroJIbHUKA paBHA 23.

11.IL5. Cwum. puc. 8b.

12.1.1. IIpstamkos 6pu10 B 6 pa3 Goiblre, YeM KOHDET.

PEWEHUE: Ilycts m m n — 4uciao KOHGET U NPIHUKOB, @ M b —
JOJIS IEBOYKY M MAJIBYMKa COOTBETCTBEHHO. BhIpa3uB HoM mepBoii
¥ BTOPOU JIEBOYKH, OJIYUUM

a=z+¢(m—z) & S5a = m + 4z :>6_m+8:r:
a=2x+é(m—a-—2m\ 6a = m + 8z 5 m+44dx
= JiE. Bmpasma JOJIX HepBOro U BTOPOro MAaJIbYHKAa, MOJIYYUM

=y+t(n—y) s 9 = n + 8y :>l(2_n+16y
b=2y+ 5(n—b—2y) 10b = n + 16y 9  n+8y
n 64y 3
4: _— = — = - — = D,
y. [losTomy == T 4 5 6

12125 2.€ [-1, 00 U [ S5 | +oo).
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PemEHUE: OL3: z € [-1,0) U (0,4+00). Ha OJI3 HepaBeHCTBO pas-
22 -2z + 142 -3 (Vz+1—1)?2—4
HOCHJTBHO =0 &

o L5 2 L &
Ve+1-z—2)(Vz+1—-z+2) T Ve+1l—z+2
T 2 T

= 0<%

£ 0, rax

Kak v+ 1 < z+ 2 opu z > —1. KopHeM 4UuMCIIUTENsT SIBJISETCS
= ~5—’%——-V13, a KOpHeM 3HameHaTend — x = 0. [Ipumenas metosn mH-

TepBasioB u yuynThiBasg O/13, mojryduMm oTBeT.

12.1.3. z=1++2.
PEIIEHUE: [Iycrs y = 12 — 2 — 1. HepasencTso arctg z + arctgy > =
BO3MOXKHO JIMIG IIPU MIOJIOKUTENIBLHBIX & 1 . B 3ToM citydae arctg r-+

arctgy € (0,7) m %’5 € (0,7), mosTOMYy ypaBHEHWE PaBHOCUJIBHO
T+y
tglarctgz + arctgy) = -1 & 7 =-1&z4+y=2y-1¢&

’-1=2-2?—2-1 o a(z®-2z-1) =08 z=0mmz =1+2.
ITo ycnoBusim > 0 1 y > 0 ODOIXOZUT TOJBKO T = 1 + /2.

12.1.4. Ilmomamu duryp pasuasr 20 u 10.

A K B KA B
L

=

v
<\

Pl SRRy I N | )
D = N D C N
Puc. 18a Puc. 18b

PEDIEHUE: Ilycts o — octpriit yron ABCD. Bygem camrars, ato D
— caMasd yJaJleHHas OT IIPsIMOH BePIKHA. BO3MOXKHBI JIBa CJIYYas.
1. [Tpsamas mepecekaer AB u BC (puc. 18a). Toraa

BK = BCcosa—CN = 13cosa—5. Ioatomy Sagep = 3SBrk M <
AB-BCsina = 3BK?tga < 52cosa = BK? < 4BK +20 = BK?,
otkyna BK =2+ /24 > 6, 9470 HEBO3MOXKHO.

2. [Ipamasa nepecexkaer AD u BC (puc. 18b). Torma

SporLm = Spnm — Sonr = %—(Df\frz — CNQ) tga = 48tga. Ilo
npeanosoxkernio DN > BK, orkynaa Sperym > Saprar- Hostomy
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Spory = %SABCD & 48tga = 52sina = cosa = % utga =

(%)2 —-1= —155— 3ameTnm, uro BK = 13cosa — 5 = 7 > 6. Torna
Spcrm =48 % =20 u Sapra = 10.

12.1.5. HawnGoxplee 3HaYEHNE TY PABHO %% .

PEIIEHUE: [Ipy HaXOXJAeHUU MaKCUMyMa Ty TOCTATOIHO paccMaT-
pHABaTL T A Y OAHOTO 3HaKa, & TaK KaK HEPABEHCTBO He 3aBUCUT OT
3HAKOB X U Y, MOXKHO c4uTaTh T == 0 m i 2> 0. Kpome Toro, MmakcumyM
JOCTUTAETCA JIMIID B caydae 3z + 7y = 10, nHaYe MOXHO yBeJIHInThH
T 1y, He Hapymada ycuosud 3z + 7y < 10. [Josromy 3amada cBonmrcs
z(10 — 3z)

K HaXOXJEHUIO HauOOIbIIero 3Ha4eHus (DyHKIHHA f o= -

Ha |0, .1.3.?_ ]. Ono nocturaercs mpu z = g ¥ PaBHO %—%

1211, ®:9=4

12.01.2. z€[-2,0)U[¥5-1 V1343

12.11.3. z = 3.;_2\/5‘

12.11.4. Ilmomamu dpuryp passsr 9 u 15.

16

12.11.5. HawubGosblnee 3HaUYEeHWE Ty PABHO T

13.1.1. 15 magpumkos.
PEWEHKE: TlycTh n — KOJIHMYECTBO NPAHUKOB, T — JOJIS KayKI0ro
MaJIb9uKa. BbIpasus JOJIM IIEPBOrO M BTOPOTO MAJBIMKOB, IIOJIYYHM

=d+ =(n—d 16z — n = 15d
Sreiler 161(n ) & Y 7 =32z — 2n =
T =2d+ 75(n—z — 2d) 172 — n = 30d
17z — n < n = 15z. Yuncao MaJIb9UKOB PABHO g i
T
13.E:2:v 3= Lgﬁ ’
PEIIEHUE: YpaBHeHUe PaBHOCHIBHO T2 — 22/T + 1+ 2 — 3 = 0 <

(\/m-m‘)z:ﬁl@

vVZ+l=z+2 - r+1=x24+4gx 14
Vi+l=xz-2 e JE

. IlepBas cucrema He UMeeT pemeHuit, a
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3 BTOpOH moydaeM x = E¥A3

1343, o=—3 +8k 2= —%arctg%+ %ﬁ , k€.
PEINIEHUE: 3aMeTWM, 9TO JieBad YacTh paBHa —2SINT OS2y =
—2sinz(cosz — sinz)(cosz + sinz) = (—sin2z + 2 sin” z)(cos z +

sing) = (1 — sin2z — cos2z)(sinz + cosz), a Mpapadg IacCTb €CTh
(sinz + cos z)(1 + sin 2x). [TosToMy ypaBHEHHE PABHOCHILHO

sinz +cosxz =0 5 Aol N |

1 —sin2z — cos2z = 1 +sin2z th:z::-—% :

13.1.4. IInomamu uryp pasas 20 u 10.
PEIIEHUE: Cwm. pemrenne 12.1.4.

13.1.5. Hawmbomabiree 3H349eHNE TY PABHO % .

PEMEHUE: IIpu HaXOXIeHAN MaKCHMyMa TY AOCTATOYHO pacCMaT-
PUBATH T U Y OAHOTO 3HAKA, & TAK KaK PaBEeHCTBO HE 3aBHCHT OT 3HA-

KOB T 7 Y, MOxHO cauTaTh £ > 0my > 0. TTosTroMmy 3a1a9a CBOAUTCS
z(10 — 3z)

K HAXOMKIEHWIO HauboJIbIIero 3uavenns Gyaknuna f(x) = -

na [0, 2 ]. Ono mocruraerca npu = = 2 u paBHO 37 .

13.11.1. 16 exeil.

13.JL2. =51 z= Y343

13.I1.3. z=-7% —|—7rl<:,:z:=%—arctg%—l—l‘;ﬁ , keZ.

13.11.4. IInomauu duryp pasasl 9 u 15.

13.11.5. HawmGospiiee 3Ha49eHUE TY PABHO %—g :

14.1.1. CKOpPOCTH BEJIOCHIIE)Ia ¥ MOTOIIMKJIA OTHOCATCH KaK 120
PEIIEHUE: IIycTth v, 2 — CKOPOCTH COOTBETCTBEHHO BEJIOCHIIENA H

U2
MOTOLMKJIA, & = —, t — BpeMs, 33 KOTOpOe BeJIOCHIEN J0eXaJs OT
v

mecta Berpeun C jo mynkTa B (em. puc. 19). Torna

BC =t = s t =30
= = 3a242a—33 =0,
{AC’ = 33v; = (t + 2)vy {33 = (t+2)a §

OTKyZa a = 3.
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4* 30 t
B'c______j: ____________
| | |
| ] |
) B ol vl 7 I
1 |
| i |
| { |
I { ]
! 1
1 1 |
A 3 9 t
Pnc. 19

14.1.2. x = —arccos ‘/65“1 + 27k,

yzﬂ’——arccos\/. + 21k, k € Z.
PEINEHNE: VMckmodas U3 CUCTEMY ¥, HOJIyYHM /cosT = —2s8inz <
{cosm = 4sin’x g {4COS2SL‘ +cosr—4=0

sinz <0 sinz <0
{cosx = :—%f—\/—@——g’- s {x = = arccos —‘/—Q_g-:-l— + 27k
sinx <0 sinz <0
T = — arccos —‘/—gg—”—l + 27k (k € Z).
14.1.3. ze'(“do,=1]U(2 2
PEMEHUE: OO3: z € (—oo, 1] [4,+400). Ha OJI3 HepaBenCTBO

3r—4 <0
(z 4+ 1)(3z —4) > (3z — 4)? 4

& /(z+1)3z—4) >3z -4 &

: HepeceKaﬁ 3TO MHO2KECTBO C

Wl bo o

SE<§ B =,
O R T

O/13, monygdaeM OTBET.

14.1.4. SB=+/34.

3V,
PemiesuE: IIycrs h — BhicoTa nupammasl. Torma h = el ..

= .
Ml SOCH.
10 ectb h = SC. ITosromy SC sBAsieTCI BBICOTON NUPAMUIIBI, OTKYAA

SC 1 BC. Io Teopeme Iudaropa SB = v/SC? + BC? = /34.

14.1.5. a € (-3,1].
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Af(x)

o 4

Puc. 20

2 +4r+3=a—zx

PEIIEHUE: YpaBHeHHe PaBHOCHIBHO 4
‘ z°4+4x+3>0

2 i e gy
{‘U e . Obosnaumm f(z) = 2% + 5z + 3 — a. Bos-

x ¢ [-3,—1]
MC2KHBI JiBa caydad (cM. puc. 20).
1. f mmeer enuHCTBeHHBIE KOopeHb. Torma on paBeH ——g— e [-3,-1],
970 HaM HE HOJIXOIUT.
2. f mMeeT ;Ba KODHS, U3 KOTOPHIX POBHO OJIVH JIEXKHUT Ha [—3, —1].

90 {~—3——~a<0

9’.[‘0 3KBHUBaJIEHTHO CHCTeMe
Fle=1) 20 T30

—3<a<l
14.I1.1. CkopocTH MOTOUHMKTIA M aBTOMODKIIS OTHOCSTCH Kak 1 : 2.

14.11.2.  z = arcsin —V—/—é—_g—il + 27k
Yy = T — arcsin —‘/6;2—11— =2k ; kEZ

14.11.3. ze{-3}u[-3,2].

14.11.4. SA = /85,

14.11.5. a € (—4,-2].

15.1.1. Ckopocru Benocumena 1 MOTOIMKIS OTHOCHTCS Kak 1 @ 3.
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PEINEHUE: Cwm. pemenue 14.1.1.

15.1.2. z=1+v2,y=-1.

2y = D g2

322 +4r — 222 =6+ 1

{2yzl—~(x-1)2 @{:{;:1:1&\/5

@ = A =0 y = —1

PENIEHUE: CucreMa paBHOCHIbHA {

15.1.3. z=Tt8

72 -6z +8=z—3
PEIIEHUE:  YpaBHeHUEe PaBHOCHIHHO =

& >3
2 —
{x>——373:+11—0 I |
kSE

15.1.4. boénpmmit yron naparenorpaMMa paseH arccos( —5% ;

Punc. 21

PeuEHHUE: Ilycts OB = x. Torma AC-OB = Sapcp = 2BC-OFE :>
10z = 7100 + 22 < 10022 = 4900 + 4922 < z = 7L Tak kax

V51
___\;% < 10, o OB < OC, u 6éapmuM sieasiercs yron B. Ilostomy
| 51
4B _ OC __ V51 Ak = el 'y
tg 5> = 5 = Y=, mcos LB = 9 -1
Libos

15.1.5.  Cwm. puc. 22a.
PEMEHUE: Ecmmy >0, 0 |z — 1|l -y =2y+2 < y= %—([:c —1}—2),
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apcryqaey <0 |r—1l+y=2y+2cy=|z—-1]-2

Ay Ay
J)\\\ , \"B 3 /
G 3 5,'73 55
.//{)) .i//k = +
- % e p
i 773 | g
ol 0 L T e eeessy -- ]
i
: I
\\)') \
Puc. 22a Puc. 22b

15.11.1. CKOpOCTH MOTOIMKJIa M aBTOMOOHIIA OTHOCATCA Kak 1:2 .

15012, z=2,y=-1++3.

I
|
<

5

15.11.3. z =3

15.11.4. Menpmmii yroJ mnapaJjiejorpaMMa paBeH arccos 215

15.J1.5. Cwm. puc. 22b.

16.1.1. Bcrpeua cocrosuiack B 12 gyacoB 36 MUHYT.
PEIIEHUE: Cwm. pemenne 9.1.1.

16.1.2. z =27k ,x =arctg2+ 27k, k€ Z.

PEIIEHUE: YpaBHEHHE <> COST = \@inz x +cos?x — 2sinzcos T &
cosz = |cosz — sinz|, oTkyzna cosx > 0 u cosz —sins = £COST <

sinx =0 sinz =0 T =1k
’ -~ = .
sinz = 2cosx tgx =2 z = arctg2 + 7k

Io ycnosuio cosz > 0 B 06eHX cepHaxX MOAXOAAT TOJIbKO JETHBIE k.

16.1.3. z€(0,2—v3]U(1,3]U[2+V3,4).
PemeHuE: OJI3: z € (0,1) U (1,4). HepasercTBo paBHOCHJIBHO
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log, (4 — 22 log,(4z — z2) - (loga z — 1

ogz(4z $)<O@ ogs( ) - (logs )<O.
log; z logs z

KopasiMu gucimrens apasiores 2 + /3 u 3, a KOP€eHb 3HAMEHAaTeJIsI

paseH 1. Ilpumensa meTon uHTepBasoB u yauteiBaa O/13, momxygaem

OTBeT.

logs(4z —x%) —

9

16.1.4. Ilnomane dburypsl paBHa T

PEIEHUE: Cwum. pemrenne 9.1.4.

16.1.5a. Cwm. puc. 23a .

Puc. 23a Puc. 23b

PEINEHUE: Vpasrenue nMeeT pelreHus IpH ycioBUM ly+2 <3 &

—3<y+2<3«< ye€[-51]. Jna Takux y nonygaem
3~ly+2/=z—|y+2 B 3
3—ly+2|=|y+2/—z  |z=2y+2/ -3

16.1.5b. Cwm. puc. 24a .

y<1 y<1
PEMIEHUE: YpaBHeHUE < l-y=z—-y—-2 o!{lz=3

16.I1.1. Berpeda cocrosiachk B 6 gacos 33 MUHYTHI.
16.11.2. z=Z+27k,z= T +arctg2+ 27k , k€ Z.
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16.11.3. 'z € (0,281 U (1,21 U [2E,3).

‘& - : 2B
16.11.4. Ilnomane urypsr pasHa =<%=.
16.11.5a. Cm. puc. 23b.

16.11.5b. Cwm. puc. 24b.

~V

-
tu
oy 4

Puc. 244 Puc. 24b

17.1.1. Ha 25%.

PEIIEHKWE: Ilycres a, — n-i wileH aporpeccun, d — €€ Pa3HOCTE.

Torna A L8, 9=1,8-(a; +16d) & (a1 +4d) -5 =a; + 16d &
all a1 + 10d 9d 8 14 ~— G111
ai d. OTcrona R TR & = o |

(1—32)-100% = 25%.

17.1.2a. z € (-1,0)U(3,2).

PEMEHKE: Hepasernctso < (372 — 2 —1)?2 — (22 +3z - 1)) <0 &
(422 4+22—2)(2z2 —4z) < 0 & 8(z+1)(z—3)z(x—2) < 0. Ipumensas
METOJ MHTEPBAJIOB, [IOTYIaeM OTBET.

17132h, g=—1,2=0 5=, 8=1
22 +3z—-1=3z2—z—1

PEUIEHUE: YpaBHEeHUE paBHochbHo S o
“+3xz—1=z+1—-3z
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22 —2x =0

ot o—1=0

17.1.3a. =3/
22 —4z+3  d-=x

PEILIEHUE: YpaBHeHHE PaBHOCHUJIBHO 4 & ij 1 w* — 2w
. =0

5 z? — 2z
HepaBeHCTBO ——— g;) >0« 1 e (—00,0)U(2,4]. C ygerom 310-
z(x —
(z—3)z—1) 44—z

Szz—-3) z—-1(z—2) =

o yCJIoBUA 1 . iL‘(.iC’ - 2)

(4—z)(z—1) & (22 - 3z)(z? — 32 +2) = —(2* — 3z — 4). ObosHaTHM

' fe=1
t = 22—3z. Torma t(t+2)+t—4 =0 t*+3t-4=0¢« L_~ A =
2
jz“—3x—1=0
’ &g =318
z*—3z+4=0

17.1.3b. z € (—o0,1JU[3,%).
PemEHUE: OJI3: = € (—o00,1] U [3,+00). Ha O3 mepasencTBo <>
7’ —do+3<2?-102+25 {6:1: < 22

¢:>x<%.

& < 5 o <= 0

C y4aerom O/I3 mosaydaeMm OTBeT.

17.1.4. Touxa C mmeer koopauHats! (0, 2).
PEmEHUE: [yers C = (0,a), D = (—2,-2). Tak kak CB = CD,
nomansle ACB u ACD nmeror pasuyio piauny. Annaa ACD murua-
MaJIbHa, ecan Touka C mexur Ha orpe3ke AD (em. pue. 25). s
@+a S~a |
2 18

Taxoil C BBIIOJHSIETCS , OTKyHa a = 2.

17.1.5. Cwm. puc. 26a.

PEMEHUE: 3amernM, uro f(z) He oupelieseHa Ipu T = 32& (l:c € Z)
coS 2T COS T cos2x — 2cos“

u |ctg2z — ctgz| =

2sInxCOST sin x

1 wk,Z k
.HoaTomyf(as):{ s @Enh, o+ ok

2SN L COST

1
| sin 27|

kel).
-1, xe(—’21+7rk,,7r(k+l)) ( )
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17.11.1.

17.11.2a.

17.11.2b.

17.11.3a.

17.11.3b.

Ha 50%.
z € (—2,0)U(L,32).
g=—-2, . g=0,2=1,z=
=113

o,

T =

z € (2,2]U[3,+00).

)
3

17.11.4. Touka C mmeer KoopauaaTs (1,0).

17.11.5. Cwm. puc. 26b.
4y Iy
2 .._...?._.—.?
| 1 |
I 1 |
fg———tp—e——y T : : :
! } : : i ;
w2 ® 3m2,  2; X w2y W W2 |
! ( I ] ] I i
T} S FH0S SRR SRVE . | okl e
I I | [
| l |

Puc. 26a

Puc. 26b



COJIEPYKAHUE

3&11;8}11/1 JIJId IOCTYHIABIINX Ha JHEBHOE OTJEJ/ICHHUE .

Sa/1a9n g MOCTYIaBIIAX
Ha BedepHee ¥ 3309HOE OT/IeJICHNA
OTBerol U penieHud . . .

17
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